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ARCHITECTURE INTERIORS

s ug ge s t ion s

SUNSHINE SU Emperador Dark 60x120 rett.

Ricerca e sperimentazione sono al centro dei nostri progetti.  
Un design contemporaneo, a tratti eclettico per stupire e accogliere 

differenti proposte creative. 

GB / Research and experimentation are central to our projects. 
Contemporary, sometimes eclectic design that delights with its 

openness to various creative inputs.

F / Recherche et expérimentation au cœur de nos projets.  
Un design contemporain, parfois même éclectique pour étonner et 

pour accueillir toutes les propositions créatives.

D / Forschen und Experimentieren stehen im Fokus unserer Projekte. 
Zeitgemäßes, mitunter eklektisches Design soll überraschen und 

unterschiedliche Gestaltungsideen umsetzen.

E / La investigación y la experimentación constituyen la base de 
nuestros proyectos. Un diseño contemporáneo, a veces ecléctico, 

para sorprender y albergar diferentes propuestas creativas.



NATURAL DESIGN

L’alta qualità delle materie prime utilizzate si coniuga ad un prodotto 
finito di altissimo livello, realizzato interamente in Italia.  

Un ampliamento di prospettiva che mette al centro l’evoluzione del 
design naturale ceramico per migliorare la qualità della nostra vita.

GB / The high quality of the raw materials is combined with a finished 
product of the highest standard, made entirely in Italy.  

This broadening of perspective emphasises the evolution of natural 
ceramic design to improve our quality of life.

F / L’extraordinaire qualité des matières premières s’associe à un 
produit fini de très haut niveau, entièrement fabriqué en Italie.  

Un élargissement de perspective qui place au centre l’évolution du 
design naturel céramique pour améliorer la qualité de notre vie.

D / Die hohe Qualität der Rohstoffe fügt sich zu einem hochwertigen 
Endprodukt, das vollständig in Italien hergestellt wird.  

Damit ist der Bogen weiter gespannt. Mit dem Ziel, unsere 
Lebensqualität zu verbessern, rückt er so die Entwicklung eines 

naturnahen Fliesendesigns in den Mittelpunkt.

E / La elevada calidad de las materias primas utilizadas se conjuga 
con un producto terminado de muy alto nivel, fabricado por entero en 

Italia. Una ampliación de perspectiva que presta una especial atención 
a la evolución del diseño cerámico natural para mejorar la calidad de 

nuestras vidas.

LOOKS

YOURSELF YS Pure Joy 60x120 rett.
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STONE LOOK

CONCRETE LOOK

WOODEN LOOK



Da materiali naturali, sempre molto amati e utilizzati 
in architettura, per la loro capacità di coniugare forza 
e bellezza, nasce l’ispirazione per nuove collezioni 
ceramiche che danno un nuovo senso a queste qualità, 
allargando gli orizzonti della progettazione. 
Istintiva eleganza e alte performance per un design 
contemporaneo e unico.

ES / De materiales naturales, siempre muy 
amados y utilizados en arquitectura por su 
capacidad de conjugar fuerza y belleza, nace la 
inspiración para nuevas colecciones cerámicas 
que dan un nuevo sentido a estas calidades, 
ampliando los horizontes del diseño. Instintiva 
elegancia y elevados rendimientos para  
un diseño contemporáneo y único. 

D / Seite einführung zum stein Aus natürlichen 
Materialien, aufgrund ihrer Fähigkeit zur 
Verbind u ng vo n Kraf t  u nd S c hö nheit  in 
der Architek tur immer s ehr bel iebt und 
verwendet, entsteht die Inspiration für neue 
Keramikkollektionen, die diesen Eigenschaften 
Sinn verleihen und die Horizonte des Entwurfs 
er weitern. Instink tive Eleganz und hohe 
Leistungen für ein modernes und einzigartiges 
Design.

F /  Des matériaux naturels, toujours très 
appréciés et utilisés en architecture, pour leur 
capacité de conjuguer la force et la beauté, ont 
inspiré les nouvelles collections en céramique 
qui donnent un nouveau sens à ces qualités, 
en élargissant les horizons de la conception. 
Élégance instinctive et de hautes performances 
pour un design contemporain et unique.

GB / The new ceramic tile collections draw 
inspiration from natural materials, which 
have always been much loved in architecture  
for their ability to combine beauty and strength. 
The new collections add a new meaning 
to these qualities, widening the horizons  
of design. Instinctive elegance and top 
performance for a unique and contemporary 
design.

STONE 
LOOK

14 15



RIVESTIMENTO / WALL: NC Beige 60x120 rett. - NC Beige 30x120 honed - NC Beige 60x120 Lines rett. 

 PAVIMENTO / FLOOR: NC Beige 60x120 grip - NC Beige 60x120

NC White NC TaupeNC Beige

30x120 

12”x48”

60x120 

24”x48”

60x60 

24”x24”

30x60 

12”x24”

80x80 

32”x32”

GRES PORCELLANATO A TUTTA MASSA
WHOLE-BODY PORCELAIN STONEWARE / GRÈS CÉRAME PLEINE MASSE
VOLLMASSIGE FEINSTEINZEUG / GRES PORCELÁNICO CON COLOR EN TODA MASA

60x120 

24”x48”

Superfici coordinate per esterno: 
Matching surfaces for outdoor applications: 
Surfaces coordonnées pour l’extérieur : 
Abgestimmte Oberflächen für den Außenbereich: 
Superficies coordinadas para exteriores: 

Catalogue “Collection Book - Outdoor //24” . p 60

new classic

S T O N E  L O O K

PESI E IMBALLI
WEIGHT AND PACKAGING

SPESSORE
THICKNESS Pz x Mq x Kg x x Mq x  Kg x  

60x120 8,5 2 1,44 28,30 32 46,08 925,47

30x120 8,5 3 1,08 21,22 54 58,32 1145,88

80x80 8,5 2 1,28 25,15 44 56,32 1126,69

60x60 8,5 4 1,44 25,00 40 57,60 1020,00

30x60 8,5 7 1,26 24,28 40 50,40 1010,36

30x30 Mosaico Elements 8,5 5 0,45 8,60

32x32 Mosaico Weaving 8,5 4 0,40 8,10

7,5x60 Battiscopa 8,5 12 7,20 ML 14,00

7x80 Battiscopa 8,5 10 8,00 ML 18,50

7x120 Battiscopa 8,5 6 7,20 ML 14,00

33x60x3 Gradone Assemblato 8,5 4 2,40 ML 18,00

33x33x3 Ang. Gradone Assemblato 8,5 2 0,66 ML 5,00

33x120x3 Gradone Assemblato 8,5 1 1,20 ML 17,00

33x120x3 Ang. Gradone Assemblato 8,5 1 1,20 ML 17,00

OUTDOOR

60x120 20MM 20 1 0,72 33,85 26 18,72 880,00

B.C.R.A.
DRY

WET

D.C.O.F.

≥ 0,40

≥ 0,42 SHADE
SPECTRUM

Moderatethickness

mm8,5
thickness

mm20
C

R11

C

R11

thickness

mm8,5 GRIP

B

R10

NAT.

1716



RIVESTIMENTO / WALL 

NC Beige 60x120 rett. - NC Beige 30x120 honed rett. - NC Beige 60x120 Lines rett.

 PAVIMENTO / FLOOR 

NC Beige 60x120 grip rett. - NC Beige 60x120 rett.

S T O N E  L O O K

new classic

1918



bagno greige - vista 
principale

RIVESTIMENTO / WALL 

NC Beige 60x120 rett. 
NC Beige Mosaico Elements 30x30 

PAVIMENTO / FLOOR 

NC Beige 30x120 rett.

new classic

S T O N E  L O O K20 21



NC Beige 30x120 rett.

S T O N E  L O O K

new classic

2322



RIVESTIMENTO / WALL 

NC Beige 60x120 rett. 
NC Beige Mosaico Elements 30x30 

PAVIMENTO / FLOOR 

NC Beige 30x120 rett.

S T O N E  L O O K

new classic

2524



RIVESTIMENTO / WALL 

NC White Mosaico Weaving 32x32 
Collection: Everyday ED Honey 26,5x180 rett.

PAVIMENTO / FLOOR 

NC White 30x120 rett. 
NC White 80x80 nat.

S T O N E  L O O K

new classic

26 27



NC White Mosaico Weaving 32x32

NC White 30x120 rett.

S T O N E  L O O K

new classic

2928



INDOOR 

RIVESTIMENTO / WALL 

NC White 60x120 rett.

PAVIMENTO / FLOOR 

NC Taupe 60x120 rett. 
NC Taupe Gradone assemblato 3x33x120rett.

OUTDOOR 

RIVESTIMENTO / WALL 

NC Taupe 60x120 rett.

PAVIMENTO / FLOOR 

NC Taupe 60x120 rett. 20MM 
NC Taupe elemento a “L” contenimento interno 20x120xh15 rett.

S T O N E  L O O K

new classic

30 31



NC Taupe 60x120 honed rett. - NC Taupe 30x120 honed rett.

S T O N E  L O O K

new classic

32 33



NC Taupe Mosaico Weaving 32x32

S T O N E  L O O K

new classic

34 35



Battiscopa  
7x120 nat. rett.
7x120 honed rett.

Battiscopa  
7x80 nat. rett.
7x80 honed rett.

Copriangolo 1x1x120 nat. rett.
Copriangolo 1x1x120 honed rett.

P011739 - 30x60 . 12”x24” nat. rett.
P011742 - 30x60 . 12”x24” honed rett.

P011709 - 60x120 . 24”x48” nat. rett. P011721 - 30x120 . 12”x48” nat. rett.
P011724 - 30x120 . 12”x48” honed rett.

P011727 - 80x80 . 32”x32” nat. rett.
P011730 - 80x80 . 32”x32” honed rett.

P011825 - mosaico elements   
30x30 . 12”x12” nat.

P011733 - 60x60 . 24”x24” nat. rett.
P011736 - 60x60 . 24”x24” honed rett.

P011710 - 60x120 . 24”x48” honed rett.
P011715 - 60x120 . 24”x48” grip rett.
P011788 - 60x120 . 24”x48” rett.  20 MM

P011720 - decoro lines 
60x120 . 24”x48” rett.

P011828 - mosaico weaving  
32x32 . 12 ½”x12 ½” nat.
Stripes: ED Honey - ED Taupe

NC WHITE

new classic

 DISPONIBILE IN TUTTI I COLORI
 Available in all colours
 Disponible dans toutes les couleurs
 In allen Farben erhältlich
 Se comercializas en todos los colores

Ang. Gradone Assemblato  
3x33x33 rett. SX / DX

Gradone Assemblato   
3x33x60 rett.

Ang. Gradone Assemblato  
3x33x120 rett. SX / DX

Gradone Assemblato   
3x33x120 rett.

B.C.R.A.
DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,40

≥ 0,42 SHADE
SPECTRUM

Moderatethickness

mm8,5
thickness

mm20
C

R11

C

R11

thickness

mm8,5 GRIP

B

R10

NAT.

S T O N E  L O O K

Battiscopa  
7,5x60 nat. rett.
7,5x60 honed rett.

36 37



P011740 - 30x60 . 12”x24” nat. rett.
P011743 - 30x60 . 12”x24” honed rett.

P011711 - 60x120 . 24”x48” nat. rett. P011722 - 30x120 . 12”x48” nat. rett.
P011725 - 30x120 . 12”x48” honed rett.

P011728 - 80x80 . 32”x32” nat. rett.
P011731 - 80x80 . 32”x32” honed rett.

P011823 - mosaico elements   
30x30 . 12”x12” nat.

P011734 - 60x60 . 24”x24” nat. rett.
P011737 - 60x60 . 24”x24” honed rett.

P011712 - 60x120 . 24”x48” honed rett.
P011716 - 60x120 . 24”x48” grip rett.
P011786 - 60x120 . 24”x48” rett.  20 MM

P011719 - decoro lines 
60x120 . 24”x48” rett.

P011826 - mosaico weaving  
32x32 . 12 ½”x12 ½” nat.
Stripes: ED Honey - ED Taupe

Copriangolo 1x1x120 nat. rett.
Copriangolo 1x1x120 honed rett.

NC BEIGE

new classic

B.C.R.A.
DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,40

≥ 0,42 SHADE
SPECTRUM

Moderatethickness

mm8,5
thickness

mm20
C

R11

C

R11

thickness

mm8,5 GRIP

B

R10

NAT.

Battiscopa  
7x120 nat. rett.
7x120 honed rett.

Battiscopa  
7x80 nat. rett.
7x80 honed rett.

 DISPONIBILE IN TUTTI I COLORI
 Available in all colours
 Disponible dans toutes les couleurs
 In allen Farben erhältlich
 Se comercializas en todos los colores

Ang. Gradone Assemblato  
3x33x33 rett. SX / DX

Gradone Assemblato   
3x33x60 rett.

Ang. Gradone Assemblato  
3x33x120 rett. SX / DX

Gradone Assemblato   
3x33x120 rett.

S T O N E  L O O K

Battiscopa  
7,5x60 nat. rett.
7,5x60 honed rett.
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Copriangolo 1x1x120 nat. rett.
Copriangolo 1x1x120 honed rett.

P011741 - 30x60 . 12”x24” nat. rett.
P011744 - 30x60 . 12”x24” honed rett.

P011713 - 60x120 . 24”x48” nat. rett. P011723 - 30x120 . 12”x48” nat. rett.
P011726 - 30x120 . 12”x48” honed rett.

P011729 - 80x80 . 32”x32” nat. rett.
P011732 - 80x80 . 32”x32” honed rett.

P011824 - mosaico elements   
30x30 . 12”x12” nat.

P011735 - 60x60 . 24”x24” nat. rett.
P011738 - 60x60 . 24”x24” honed rett.

P011714 - 60x120 . 24”x48” honed rett.
P011717 - 60x120 . 24”x48” grip rett.
P011787 - 60x120 . 24”x48” rett.  20 MM

P011718 - decoro lines 
60x120 . 24”x48” rett.

P011827 - mosaico weaving  
32x32 . 12 ½”x12 ½” nat.
Stripes: ED White - ED Taupe

Battiscopa  
7x120 nat. rett.
7x120 honed rett.

Battiscopa  
7x80 nat. rett.
7x80 honed rett.

 DISPONIBILE IN TUTTI I COLORI
 Available in all colours
 Disponible dans toutes les couleurs
 In allen Farben erhältlich
 Se comercializas en todos los colores

Ang. Gradone Assemblato  
3x33x33 rett. SX / DX

Gradone Assemblato   
3x33x60 rett.

Ang. Gradone Assemblato  
3x33x120 rett. SX / DX

Gradone Assemblato   
3x33x120 rett.

S T O N E  L O O K

Battiscopa  
7,5x60 nat. rett.
7,5x60 honed rett.

NC TAUPE

new classic

B.C.R.A.
DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,40

≥ 0,42 SHADE
SPECTRUM

Moderatethickness

mm8,5
thickness

mm20
C

R11

C

R11

thickness

mm8,5 GRIP

B

R10

NAT.
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MW White MW Beige MW TaupeMW Grey

120x120 

48”x48”

60x120 

24”x48”

60x60 

24”x24”

30x60 

12”x24”

80x80 

32”x32”

GRES PORCELLANATO A TUTTA MASSA
WHOLE-BODY PORCELAIN STONEWARE / GRÈS CÉRAME PLEINE MASSE
VOLLMASSIGE FEINSTEINZEUG / GRES PORCELÁNICO CON COLOR EN TODA MASA

GRIP

C

R11
B.C.R.A.

DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,40

≥ 0,42 SHADE
SPECTRUM

ModerateB

R10

thickness

mm8,5
thickness

mm20
C

R11

PESI E IMBALLI
WEIGHT AND PACKAGING

SPESSORE
THICKNESS Pz x Mq x Kg x x Mq x  Kg x  

120x120 8,5 1 1,44 28,30 38 54,72 1105,25

60x120 8,5 2 1,44 28,30 32 46,08 925,47

80x80 8,5 2 1,28 25,15 44 56,32 1126,69

60x60 8,5 4 1,44 25,00 40 57,60 1020,00

30x60 8,5 7 1,26 24,76 40 50,40 1010,36

30x60 Grip 8,5 7 1,26 24,76 40 50,40 1010,36

30x30 Mosaico 8,5 5 0,45 8,00

7,5x60 Battiscopa 8,5 12 7,20 ML 12,00

7x120 Battiscopa 8,5 6 7,20 ML 12,00

3x33x120 Gradone Assemblato 8,5 1 1,20 ML 8,50

3x33x120 Ang. Gradone Assemblato 8,5 1 1,20 ML 5,50

3x33x60 Gradone Assemblato 8,5 4 2,40 ML 18,00

3x33x33 Ang. Gradone Assemblato 8,5 2 0,66 ML 5,00

OUTDOOR

60x120 20MM 20 1 0,72 33,85 26 18,72 880,00

60x120 

24”x48”

Superfici coordinate per esterno: 
Matching surfaces for outdoor applications: 
Surfaces coordonnées pour l’extérieur : 
Abgestimmte Oberflächen für den Außenbereich: 
Superficies coordinadas para exteriores: 

Catalogue “Collection Book - Outdoor //24” . p 66

S T O N E  L O O K

MW Grey 120x120 rett.

mindwalk

42 43



S T O N E  L O O K

ARREDO / FURNITURE 

Collection Colorful: CF Cotton Brick 7,5x40

 PAVIMENTO / FLOOR 

MW Grey 120x120 rett. 
MW Grey Woody 120x120 rett.

mindwalk
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RIVESTIMENTO / WALL 

Collection Arkè: AK Tortora 20x120 rett. - AK Tortora Gradone Lineare  

Collection Colorful: CF Cotton 120x120 rett.

ARREDO / FURNITURE 

Collection Colorful: CF Pine Green Brick 7,5x40

PAVIMENTO / FLOOR 

MW Beige 120x120 rett.

S T O N E  L O O K

mindwalk
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RIVESTIMENTO / WALL: Collection Arkè: AK Tortora 20x120 rett.   

PAVIMENTO / FLOOR: MW Beige 120x120 rett.

ARREDO / FURNITURE: Collection Colorful: Brick CF Pine Green 7,5x40

PAVIMENTO / FLOOR: MW Beige 120x120 rett.

mindwalk
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RIVESTIMENTO / WALL 

MW White 120x120 rett. - MW White 60x120 rett. 
Collection Arkè: AK Miele 20x120

PAVIMENTO / FLOOR 

MW White Woody 120x120 rett.

mindwalk
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RIVESTIMENTO / WALL 

MW White 60x120 rett. 
Collection Arkè: AK Miele 20x120 

PAVIMENTO / FLOOR 

MW White Woody 120x120 rett.

RIVESTIMENTO / WALL 

MW White 60x120 rett.

PAVIMENTO / FLOOR 

MW White Woody 120x120 rett.

mindwalk
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RIVESTIMENTO / WALL: MW Taupe 60x120 rett. - MW Taupe Woody 60x120 rett.

PAVIMENTO / FLOOR: MW Taupe 60x120 rett. - MW Taupe Woody 120x120 rett.

mindwalk
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MW Taupe Woody 60x120 rett. RIVESTIMENTO / WALL: MW Taupe 60x120 rett.

mindwalk
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MW WHITE

 DISPONIBILE IN TUTTI I COLORI
 Available in all colours
 Disponible dans toutes les couleurs
 In allen Farben erhältlich
 Se comercializas en todos los colores

MW GREY

mindwalk

GRIP

C

R11
B.C.R.A.

DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,40

≥ 0,42 SHADE
SPECTRUM

ModerateB

R10

thickness

mm8,5
thickness

mm20
C

R11

Ang. Gradone Assemblato  
3x33x33 rett. SX / DX

Battiscopa   
7x120 rett.

Battiscopa   
7,5x60 rett.

Gradone Assemblato   
3x33x60 rett.

Ang. Gradone Assemblato  
3x33x120 rett. SX / DX

Gradone Assemblato   
3x33x120 rett.

S T O N E  L O O K

P011009 - 120x120 . 48”x48” rett.

P011093 - WOODY 120x120 . 48”x48” rett.

P011019 - 80x80 . 32”x32” rett.

P011024 - 60x60 . 24”x24” rett.

P011029 - 30x60 . 12”x24” rett.

P011101 - 30x60 . 12”x24” Grip rett.

P011097 - Mosaico  
30x30 . 12”x12” 
(5x5 . 2”x2”)

P011005 - 120x120 . 48”x48” rett.

P011094 - WOODY 120x120 . 48”x48” rett.

P011015 - 80x80 . 32”x32” rett.

P011020 - 60x60 . 24”x24” rett.

P011025 - 30x60 . 12”x24” rett.

P011102 - 30x60 . 12”x24” Grip rett.

P011098 - Mosaico  
30x30 . 12”x12” 
(5x5 . 2”x2”)

P011010 - 60x120 . 24”x48” rett.
P011088 - 60x120 . 24”x48” rett.  20 MM

P011643 - WOODY 60x120 . 24"x48” rett.

P011014 - 60x120 . 24”x48” rett.
P011090 - 60x120 . 24”x48” rett.  20 MM

P011642 - WOODY 60x120 . 24”x48” rett.

INFO: p. 255 INFO: p. 255INFO: p. 255 INFO: p. 255
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MW BEIGE MW TAUPE

mindwalk

GRIP

C

R11
B.C.R.A.

DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,40

≥ 0,42 SHADE
SPECTRUM

ModerateB

R10

thickness

mm8,5
thickness

mm20
C

R11

S T O N E  L O O K

 DISPONIBILE IN TUTTI I COLORI
 Available in all colours
 Disponible dans toutes les couleurs
 In allen Farben erhältlich
 Se comercializas en todos los colores

Ang. Gradone Assemblato  
3x33x33 rett. SX / DX

Battiscopa   
7x120 rett.

Battiscopa   
7,5x60 rett.

Gradone Assemblato   
3x33x60 rett.

Ang. Gradone Assemblato  
3x33x120 rett. SX / DX

Gradone Assemblato   
3x33x120 rett.

P011006 - 120x120 . 48”x48” rett.

P011095 - WOODY 120x120 . 48”x48” rett. P011096 - WOODY 120x120 . 48”x48” rett.

P011007 - 120x120 . 48”x48” rett.

P011016 - 80x80 . 32”x32” rett.

P011021 - 60x60 . 24”x24” rett.

P011026 - 30x60 . 12”x24” rett.

P011103 - 30x60 . 12”x24” Grip rett.

P011099 - Mosaico  
30x30 . 12”x12” 
(5x5 . 2”x2”)

P011017 - 80x80 . 32”x32” rett.

P011022 - 60x60 . 24”x24” rett.

P011027 - 30x60 . 12”x24” rett.

P011104 - 30x60 . 12”x24” Grip rett.

P011100 - Mosaico  
30x30 . 12”x12” 
(5x5 . 2”x2”)

P011011 - 60x120 . 24”x48” rett.
P011092 - 60x120 . 24”x48” rett.  20 MM

P011641 - WOODY 60x120 . 24”x48” rett.

P011012 - 60x120 . 24”x48” rett.
P011086 - 60x120 . 24”x48” rett.  20 MM

P011640 - WOODY 60x120 . 24”x48” rett.

INFO: p. 255 INFO: p. 255INFO: p. 255 INFO: p. 255
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RE White RE BlackRE Grey RE Almond

60x120 

24”x48”

60x60 

24”x24”

30x60 

12”x24”

20x40 Grip  
8”x16”

30x30 

12”x12”

15x60 

6”x24”

60x120 

24”x48”

60x60 

24”x24”

B.C.R.A.
DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,40

≥ 0,42 SHADE
SPECTRUM

ModerateB

R10

thickness

mm8,5
thickness

mm20
C

R11

C

R11

thickness

mm8,5 GRIP

PESI E IMBALLI
WEIGHT AND PACKAGING

SPESSORE
THICKNESS Pz x Mq x Kg x x Mq x  Kg x  

60x120 8,5 2 1,44 32,95 32 46,08 1054 ,40

60x60 8,5 4 1,44 25,00 40 57,60 1020,00

60x60 Grip 8,5 4 1,44 25,00 40 57,60 1020,00

30x60 8,5 7 1,26 23,60 40 50,40 964,00

15x60 8,5 14 1,26 22,50 40 50,40 900,00

30x30 8,5 14 1,26 24,76 44 55,44 1109,40

30x30 Mosaico 8,5 5 0,45 7,00

30x32 Mosaico Foliage 8,5 5 0,48 8,10

20x40 Grip 8,5 15 1,20 23,11 45 54,00 1040,00

7x120 Battiscopa 8,5 6 7,20 ML 12,00

7,5x60 Battiscopa 8,5 12 7,20 ML 10,00

10x40 Battiscopa 8,5 22 8,80 ML 18,00

33x120x3 Gradone Assemblato 8,5 1 1,20 ML 17,00

33x120x3 Ang. Gradone Assemblato 8,5 1 1,20 ML 17,00

33x60x3 Gradone Assemblato 8,5 4 2,40 ML 18,00

33x33x3 Ang. Gradone Assemblato 8,5 2 0,66 ML 5,00

15x30x4 Elemento a “L” monolitico “pressato” 10,5 8 2,40 ML 11,20

OUTDOOR

60x120 20MM 20 1 0,72 33,85 26 18,72 880,00

60x60 20MM 20 2 0,72 31,80 32 23,04 1040,00

GRES PORCELLANATO A TUTTA MASSA
WHOLE-BODY PORCELAIN STONEWARE / GRÈS CÉRAME PLEINE MASSE
VOLLMASSIGE FEINSTEINZEUG / GRES PORCELÁNICO CON COLOR EN TODA MASA

S T O N E  L O O K

Superfici coordinate per esterno: 
Matching surfaces for outdoor applications: 
Surfaces coordonnées pour l’extérieur : 
Abgestimmte Oberflächen für den Außenbereich: 
Superficies coordinadas para exteriores: 
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RIVESTIMENTO / WALL: RE White Lines 30x60 rett. - Collection Arkè: AK Tortora 26,5x180 rett.

PAVIMENTO / FLOOR: RE White 60x120 rett.

recode
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RIVESTIMENTO / WALL: RE Grey Lines 30x60 rett. - RE Grey mosaico Foliage 30x32

PAVIMENTO / FLOOR: RE Grey 20x40 Grip nat.

RE Grey Lines 30x60 rett.

recode
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RE Black 60x120 rett.

recode
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RIVESTIMENTO BANCO BAR / BAR COUNTER UNIT 

RE Almond Mosaico Foliage 30x32

PAVIMENTO / FLOOR 

RE Almond 60x60 rett. - 30x60 rett. - 30x30 rett.

recode
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P009875   
30x60 . 12”x24”  
rett.

P009979  
20x40 . 8”x16” 
Grip nat.

P010112 
15x60 . 6”x24” 
rett.

P009883 - Lines  30x60 . 12”x24” rett.

P009879J   
30x30 . 12”x12”  
rett.

P009858 - 60x120 . 24”x48” rett.

P009982 - mosaico  
30x30 . 12”x12”  
(5x5 . 2”x2”)

P010094 - mosaico Foliage  
30x32 . 12”x12”5/8

P009866J - 60x60 . 24”x24” rett.

P009871J - 60x60 . 24”x24” Grip rett.

ELEMENTO “LINES”  

IDEALE PER RIVESTIMENTI A PARETE.

“Lines” accent - ideal for walls.
Élément « Lines » idéal pour les revêtements muraux.
Für Wandbeläge ideales Element “Lines”.
Elemento “Lines” ideal para revestir paredes.

RE WHITE

recode

S T O N E  L O O K

B.C.R.A.
DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,40

≥ 0,42 SHADE
SPECTRUM

ModerateB

R10

thickness

mm8,5
thickness

mm20
C

R11

C

R11

thickness

mm8,5 GRIP

 DISPONIBILE IN TUTTI I COLORI
 Available in all colours
 Disponible dans toutes les couleurs
 In allen Farben erhältlich
 Se comercializas en todos los colores

Ang. Gradone Assemblato  
3x33x33 rett. SX / DX

Gradone Assemblato   
3x33x60 rett.

Ang. Gradone Assemblato  
3x33x120 rett. SX / DX

Gradone Assemblato   
3x33x120 rett.

Battiscopa   
7x120 rett.

Battiscopa   
7,5x60 rett.

Battiscopa  
10x40 nat.

Elemento “L” monolitico “pressato”  
4x15x30 grip nat.
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P009877   
30x60 . 12”x24”  
rett.

P009981  
20x40 . 8”x16” 
Grip nat.

P010114 
15x60 . 6”x24” 
rett.

P009885 - Lines  30x60 . 12”x24” rett.

P009881J   
30x30 . 12”x12”  
rett.

P009860 - 60x120 . 24”x48” rett.

P009984 - mosaico  
30x30 . 12”x12”  
(5x5 . 2”x2”)

P010096 - mosaico Foliage  
30x32 . 12”x12”5/8

P009869J - 60x60 . 24”x24” rett.

P009873J - 60x60 . 24”x24” Grip rett.

ELEMENTO “LINES”  

IDEALE PER RIVESTIMENTI A PARETE.

“Lines” accent - ideal for walls.
Élément « Lines » idéal pour les revêtements muraux.
Für Wandbeläge ideales Element “Lines”.
Elemento “Lines” ideal para revestir paredes.

S T O N E  L O O K

 DISPONIBILE IN TUTTI I COLORI
 Available in all colours
 Disponible dans toutes les couleurs
 In allen Farben erhältlich
 Se comercializas en todos los colores

Ang. Gradone Assemblato  
3x33x33 rett. SX / DX

Gradone Assemblato   
3x33x60 rett.

Ang. Gradone Assemblato  
3x33x120 rett. SX / DX

Gradone Assemblato   
3x33x120 rett.

Battiscopa   
7x120 rett.

Battiscopa   
7,5x60 rett.

Battiscopa  
10x40 nat.

RE GREY

recode

B.C.R.A.
DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,40

≥ 0,42 SHADE
SPECTRUM

ModerateB

R10

thickness

mm8,5
thickness

mm20
C

R11

C

R11

thickness

mm8,5 GRIP

Elemento “L” monolitico “pressato”  
4x15x30 grip nat.
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P009878   
30x60 . 12”x24”  
rett.

P009882J   
30x30 . 12”x12”  
rett.

P009861 - 60x120 . 24”x48” rett.

P009985 - mosaico  
30x30 . 12”x12”  
(5x5 . 2”x2”)

P010097 - mosaico Foliage  
30x32 . 12”x12”5/8

P009870J - 60x60 . 24”x24” rett.

P009874J - 60x60 . 24”x24” Grip rett.

P010115 
15x60 . 6”x24”
rett.

P009886 - Lines  30x60 . 12”x24” rett.

ELEMENTO “LINES”  

IDEALE PER RIVESTIMENTI A PARETE.

“Lines” accent - ideal for walls.
Élément « Lines » idéal pour les revêtements muraux.
Für Wandbeläge ideales Element “Lines”.
Elemento “Lines” ideal para revestir paredes.

RE BLACK

recode

B.C.R.A.
DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,40

≥ 0,42 SHADE
SPECTRUM

ModerateB

R10

thickness

mm8,5
thickness

mm20
C

R11

C

R11

thickness

mm8,5 GRIP

S T O N E  L O O K

 DISPONIBILE IN TUTTI I COLORI
 Available in all colours
 Disponible dans toutes les couleurs
 In allen Farben erhältlich
 Se comercializas en todos los colores

Ang. Gradone Assemblato  
3x33x33 rett. SX / DX

Gradone Assemblato   
3x33x60 rett.

Ang. Gradone Assemblato  
3x33x120 rett. SX / DX

Gradone Assemblato   
3x33x120 rett.

Battiscopa   
7x120 rett.

Battiscopa   
7,5x60 rett.

Battiscopa  
10x40 nat.

Elemento “L” monolitico “pressato”  
4x15x30 grip nat.
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P009876   
30x60 . 12”x24”  
rett.

P009980   
20x40 . 8”x16” 
Grip nat.

P010113 
15x60 . 6”x24”  
rett.

P009884 - Lines  30x60 . 12”x24” rett.

P009880J   
30x30 . 12”x12” 
rett.

P009859 - 60x120 . 24”x48” rett.

P009983 - mosaico  
30x30 . 12”x12”  
(5x5 . 2”x2”)

P010095 - mosaico Foliage  
30x32 . 12”x12”5/8

P009868J - 60x60 . 24”x24” rett.

P009872J - 60x60 . 24”x24” Grip rett.

ELEMENTO “LINES”  

IDEALE PER RIVESTIMENTI A PARETE.

“Lines” accent - ideal for walls.
Élément « Lines » idéal pour les revêtements muraux.
Für Wandbeläge ideales Element “Lines”.
Elemento “Lines” ideal para revestir paredes.

S T O N E  L O O K

 DISPONIBILE IN TUTTI I COLORI
 Available in all colours
 Disponible dans toutes les couleurs
 In allen Farben erhältlich
 Se comercializas en todos los colores

Ang. Gradone Assemblato  
3x33x33 rett. SX / DX

Gradone Assemblato   
3x33x60 rett.

Ang. Gradone Assemblato  
3x33x120 rett. SX / DX

Gradone Assemblato   
3x33x120 rett.

Battiscopa   
7x120 rett.

Battiscopa   
7,5x60 rett.

Battiscopa  
10x40 nat.

RE ALMOND

recode

B.C.R.A.
DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,40

≥ 0,42 SHADE
SPECTRUM

ModerateB

R10

thickness

mm8,5
thickness

mm20
C

R11

C

R11

thickness

mm8,5 GRIP

Elemento “L” monolitico “pressato”  
4x15x30 grip nat.
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biophilic
BI White 20x120 rett. - BI White 60x60 rett. 

Collection Arkè: AK Miele 20x120 rett.

BI White BI Grey BI Dark GreyBI Greige

60x60 Grip 

24”x24”

120x120 

48”x48”

60x120 

24”x48”

20x120 

8”x48”

60x60 

24”x24”

30x60 

12”x24”

80x80 

32”x32”

PESI E IMBALLI
WEIGHT AND PACKAGING

SPESSORE
THICKNESS

Pz x Mq x Kg x x Mq x 
 

Kg x 
 

120x120 8,5 1 1,44 28,30 38 54,72 1105,25

60x120 8,5 2 1,44 28,30 32 46,08 925,47

20x120 8,5 5 1,20 22,60 48 57,60 1085,00

80x80 8,5 2 1,28 25,15 44 56,32 1126,69

60x60 8,5 4 1,44 25,00 40 57,60 1020,00

60x60 Grip 8,5 4 1,44 25,00 40 57,60 1100,00

30x60 8,5 7 1,26 22,67 40 50,40 907,00

30x30 Mosaico 8,5 5 0,45 8,60

30x30 Mosaico Modular 8,5 5 0,45 8,60

30x60 Muretto 8,5 5 0,90 20,00

7,5x60 Battiscopa 8,5 12 7,20 ML 10,00

7x80 Battiscopa 8,5 10 8,00 ML 15,00

7x120 Battiscopa 8,5 6 7,20 ML 12,00

33x60x3 Gradone Assemblato 8,5 4 2,40 ML 18,00

33x33x3 Ang. Gradone Assemblato 8,5 2 0,66 ML 5,00

33x120x3 Gradone Assemblato 8,5 1 1,20 ML 17,00

33x120x3 Ang. Gradone Assemblato 8,5 1 1,20 ML 17,00

OUTDOOR

60x60 20MM 20 2 0,72 31,80 32 23,04 1040,00

B.C.R.A.
DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,40

≥ 0,42 SHADE
SPECTRUM

ModerateB

R10

thickness

mm8,5
thickness

mm20
C

R11

C

R11

thickness

mm8,5 GRIP

60x60 

24”x24”

GRES PORCELLANATO A TUTTA MASSA
WHOLE-BODY PORCELAIN STONEWARE / GRÈS CÉRAME PLEINE MASSE
VOLLMASSIGE FEINSTEINZEUG / GRES PORCELÁNICO CON COLOR EN TODA MASA

Super�ci coordinate per esterno: 
Matching surfaces for outdoor applications: 
Surfaces coordonnées pour l’extérieur : 
Abgestimmte Oberflächen für den Außenbereich: 
Superficies coordinadas para exteriores: 
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RIVESTIMENTO / WALL 

BI Dark Grey 60x120 rett. 
BI Dark Grey Mosaico Modular 30x30 

Collection Arkè: AK Tortora 20x180 rett.

PAVIMENTO / FLOOR 

BI Greige 120x120 rett. - 20x120 rett.

biophilic
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RIVESTIMENTO / WALL 

BI White 20x120 rett.

MOBILE / FORNITURE 

Collection Sunshine: SU Capraia White

PAVIMENTO / FLOOR 

BI Grey 60x120 rett. - 20x120 rett.

biophilic

S T O N E  L O O K

BI Grey 120x120

8382



RIVESTIMENTO / WALL 

Collection Sunshine: SU Capraia White shine

TOP CUCINA / TOP KITCHEN 

Collection WI.SH: WI Ruggine

MOBILE CUCINA / FORNITURE KITCHEN 

Collection Sunshine: SU Capraia White shine

PAVIMENTO / FLOOR 

BI Dark Grey 120x120 rett.

biophilic
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BI WHITE

P009414J - 120x120 . 48”x48” rett. P009418AJ - 60x120 . 24”x120” rett.

P009422 - 80x80 . 32”x32” rett.

P009533 - mosaico  
30x30 . 12”x12”  
(5x5 . 2”x2”)

P009537  
mosaico Modular   
30x30 . 12”x12”

P009503 - 30x60 . 12”x24” rett. P009545 - muretto  30x60 . 12”x24”

P009499J - 60x60 . 24”x24” rett.

P010734 - 60x60 . 24”x24” grip rett.

P009529J -  
20x120  
8”x48” rett.

BI GREIGE

P009413J - 120x120 . 48”x48” rett. P009417AJ - 60x120 . 24”x48” rett.

P009421 - 80x80 . 32”x32” rett.

P009532 - mosaico  
30x30 . 12”x12”  
(5x5 . 2”x2”)

P009536  
mosaico Modular   
30x30 . 12”x12”

P009502 - 30x60 . 12”x24” rett. P009544 - muretto  30x60 . 12”x24”

P009498J - 60x60 . 24”x24” rett.

P010733 - 60x60 grip rett.

P009528J -  
20x120 
8”x48” rett.

B.C.R.A.
DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,40

≥ 0,42 SHADE
SPECTRUM

ModerateB

R10

thickness

mm8,5
thickness

mm20
C

R11

C

R11

thickness

mm8,5 GRIP

biophilic

Battiscopa  
7,2x120 rett.

Battiscopa  
7x80 rett.

 DISPONIBILE IN TUTTI I COLORI
 Available in all colours
 Disponible dans toutes les couleurs
 In allen Farben erhältlich
 Se comercializas en todos los colores

Ang. Gradone Assemblato  
3x33x33 rett. SX / DX

Gradone Assemblato   
3x33x60 rett.

Ang. Gradone Assemblato  
3x33x120 rett. SX / DX

Gradone Assemblato   
3x33x120 rett.

Battiscopa  
7,5x60 rett.
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BI GREY

P009411J - 120x120 . 48”x48” rett. P009415AJ - 60x120 . 24”x48” rett. P009526J -  
20x120 
8”x48” rett.

P009419 - 80x80 . 32”x32” rett.

P009530 - mosaico  
30x30 . 12”x12”  
(5x5 . 2”x2”)

P009496J - 60x60 . 24”x24” rett.

P010735 - 60x60 . 24”x24” grip rett.

P009534  
mosaico Modular   
30x30 . 12”x12”

P009527J -  
20x120 .  
8”x48” rett.

BI DARK GREY

P009412J - 120x120 . 48”x48” rett. P009416AJ - 60x120 . 24”x48” rett.

P009420 - 80x80 . 32”x32” rett.

P009531 - mosaico  
30x30 . 12”x12”  
(5x5 . 2”x2”)

P009500 - 30x60 . 12”x24” rett. P009542 - muretto  30x60 . 12”x24” P009501 - 30x60 . 12”x24” rett. P009543 - muretto  30x60 . 12”x24”

P009497J - 60x60 . 24”x24” rett.

P010732 - 60x60 grip rett.

P009535  
mosaico Modular   
30x30 . 12”x12”

B.C.R.A.
DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,40

≥ 0,42 SHADE
SPECTRUM

ModerateB

R10

thickness

mm8,5
thickness

mm20
C

R11

C

R11

thickness

mm8,5 GRIP

biophilic

S T O N E  L O O K

Battiscopa  
7,2x120 rett.

Battiscopa  
7x80 rett.

 DISPONIBILE IN TUTTI I COLORI
 Available in all colours
 Disponible dans toutes les couleurs
 In allen Farben erhältlich
 Se comercializas en todos los colores

Ang. Gradone Assemblato  
3x33x33 rett. SX / DX

Gradone Assemblato   
3x33x60 rett.

Ang. Gradone Assemblato  
3x33x120 rett. SX / DX

Gradone Assemblato   
3x33x120 rett.

Battiscopa  
7,5x60 rett.
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RIVESTIMENTO / WALL 

SU Calacatta White 120x260 shine rett.  
SU Calacatta White Mosaico Classic 30x30 shine 

Collection Recode: RE Lines Grey 30x60 rett.  

COMPLEMENTO DI ARREDO /  FURNISHING ACCESSORIES 

SU Calacatta White  
Collection Recode: RE Grey

PAVIMENTO / FLOOR 

SU Calacatta White 120x120 natural rett. 

SU Capraia WhiteSU Calacatta White SU Breccia Grey SU Emperador DarkSU Segesta Ivory

120x260 

48”x102”

120x120 

48”x48”

60x120 

24”x48”

60x60 

24”x24”

30x60 

12”x24”

PESI E IMBALLI
WEIGHT AND PACKAGING

SPESSORE
THICKNESS

Pz x Mq x Kg x x Mq x 
 

Kg x 
 

120x260 (cassa/crate) 6,5 22 68,64 1233,00

120x260 (cavalletto heavy/heavy rack) 6,5 44 137,28 2425,00

120x260 (cavalletto light/light rack) 6,5 22 68,64 1278,00

120x120 8,5 1 1,44 28,30 38 54,72 1105,25

60x120 8,5 2 1,44 28,30 32 46,08 925,47

60x60 8,5 4 1,44 25,00 40 57,60 1020,00

30x60 8,5 7 1,28 24,76 40 50,40 1010,36

30x30 Mosaico 8,5 5 0,45 8,00

Listello Copriangolo 120 6,5 6 7,20 ML 0,30

Listello Copriangolo 120 8,5 6 7,20 ML 0,50

7x120 Battiscopa 8,5 6 7,20 ML 12,00

33x120x3 Gradone Assemblato 8,5 2 2,40 ML 14,00

33x120x3 Ang. Gradone Assemblato 8,5 2 2,40 ML 14,00

thickness

mm8,5
thickness

mm6,5
B

R9
NAT.

B.C.R.A.
DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,40

≥ 0,42 SHADE
SPECTRUM

Moderate

GRES PORCELLANATO A TUTTA MASSA
WHOLE-BODY PORCELAIN STONEWARE / GRÈS CÉRAME PLEINE MASSE
VOLLMASSIGE FEINSTEINZEUG / GRES PORCELÁNICO CON COLOR EN TODA MASA

S T O N E  L O O K

sunshine

9190



sunshine

S T O N E  L O O K

RIVESTIMENTO / WALL 

Collection Arkè: AK Naturale 26,5x180 rett. 

COMPLEMENTO DI ARREDO /  FURNISHING ACCESSORIES 

Collection Colorful: CF Concrete Brick 7,5x40

PAVIMENTO / FLOOR 

SU Calacatta White 120x120 shine rett. 
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RIVESTIMENTO / WALL 

SU Capraia White Mosaico Esagono 30x30

BANCO BAR / BAR COUNTER 

SU Capraia White  

PAVIMENTO / FLOOR 

SU Capraia White Mosaico Esagono 30x30 
Collection Colorful: CF Concrete 120x120 Rett.

sunshine

S T O N E  L O O K94 95



RIVESTIMENTO / WALL 

SU Segesta Ivory 120x260 shine rett.  
Collection Biophilic: BI Grey 60x120 rett.

TOP LAVABO DOPPIO / DOUBLE BASIN TOP 

Collection WI.SH: WI Anthracite 

PAVIMENTO / FLOOR 

Collection Biophilic: BI Grey 120x120 rett.

sunshine

S T O N E  L O O K96 97



RIVESTIMENTO / WALL 

SU Capraia White 120x260 shine rett.  
Muretto Way Capraia White/Breccia Grey 30x52,5 

PAVIMENTO / FLOOR 

SU Breccia Grey 60x120 natural rett.

SU Breccia Grey 120x120 shine rett.

sunshine

S T O N E  L O O K98 99



RIVESTIMENTO / WALL 

Collection WI.SH: WI Ruggine 120x260 rett.

 PAVIMENTO / FLOOR 

SU Emperador Dark 120x120 shine rett. 

RIVESTIMENTO / WALL

SU Emperador Dark 120x260 shine rett.

 

PAVIMENTO / FLOOR

Muretto Way Segesta Ivory/Emperador Dark 30x52,5

sunshine

S T O N E  L O O K100 101



SU CALACATTA WHITE

P010366 - 120x260 . 48”x102” shine rett.

P010780 - 120x120 . 48”x48” shine rett.
P010785 - 120x120 . 48”x48” natural rett.

P010781 - 60x120 . 24”x48” shine rett.
P010786 - 60x120 . 24”x48” natural rett.

P010783 - 30x60 . 12”x24” shine rett.

P010782 - 60x60 . 24”x24” shine rett.
P010787 - 60x60 . 24”x24” natural rett.

P010788 - 30x60 . 12”x24” natural rett.

P010784 - mosaico esagono shine   

30x30 . 12”x12” shine rett.

P011071 - mosaico classic shine   

30x30 . 12”x12” shine rett.

listello Copriangolo  120 . 48” rett. SPESSORE / THICKNESS 6,5

listello Copriangolo  120 . 48” rett. SPESSORE / THICKNESS 10

sunshine

S T O N E  L O O K

thickness

mm8,5
thickness

mm6,5
B

R9
NAT.

B.C.R.A.
DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,40

≥ 0,42 SHADE
SPECTRUM

Moderate

Battiscopa  
7x120 shine
7x120 nat. rett.

 DISPONIBILE IN TUTTI I COLORI
 Available in all colours
 Disponible dans toutes les couleurs
 In allen Farben erhältlich
 Se comercializas en todos los colores

Ang. Gradone Assemblato  
3x33x120 shine SX / DX
3x33x120 nat. rett. SX / DX

Gradone Assemblato   
3x33x120 shine
3x33x120 nat. rett.

graphic design 
120x260

4 grafiche differenti confezionate in modo casuale.
4 different randomly packaged graphics.
4 conceptions graphiques différentes conditionnées de façon fortuite.
4 verschiedene Grafiken, die zufällig zusammen verpackt werden.
4 gráficas diferentes confeccionadas de modo casual.
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P009778J - 60x120 . 24”x48” natural rett.

P009402AJ - 60x120 . 24”x48” shine rett.

P009788J - 30x60 . 12”x24” natural rett.

P009675J - 30x60 . 12”x24” shine rett.

P009782J - 60x60 . 24”x24” natural rett.

P009406J - 60x60 . 24”x24” shine rett.

P009352 - 120x260 . 48”x102” shine rett.

P009774J - 120x120 . 48”x48” natural rett.

P009398J - 120x120 . 48”x48” shine rett.

P009655 - SU decoro design   
60x120 . 24”x48” shine rett.

*

Il decoro è stato realizzato con oro rosa pertanto il fondo può essere posato solo a parete. 
Il decoro non è resistente all’usura da sfregamento sia in fase di posa che post posa. 
Per la pulizia quotidiana si consiglia di utilizzare un panno umido impregnato di acqua o prodotti neutri.  

*

The accent features rose gold, which means the background tiles can only be used on walls. 
The accent has low rub resistance both during and after laying. 
For everyday cleaning, we recommend you use a damp cloth soaked in water or neutral cleaning products.  

*

listello Copriangolo  120 . 48” rett. SPESSORE / THICKNESS 6,5

listello Copriangolo  120 . 48” rett. SPESSORE / THICKNESS 10

P009641J - muretto way capraia white/breccia grey   

30x52,5 . 12”x20”11/16  shine rett.

P009638J - mosaico esagono shine   

30x30 . 12”x12” shine rett.

sunshine

S T O N E  L O O K

thickness

mm8,5
thickness

mm6,5
B

R9
NAT.

B.C.R.A.
DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,40

≥ 0,42 SHADE
SPECTRUM

Moderate

SU CAPRAIA WHITE

Battiscopa  
7x120 shine
7x120 nat. rett.

 DISPONIBILE IN TUTTI I COLORI
 Available in all colours
 Disponible dans toutes les couleurs
 In allen Farben erhältlich
 Se comercializas en todos los colores

Ang. Gradone Assemblato  
3x33x120 shine SX / DX
3x33x120 nat. rett. SX / DX

Gradone Assemblato   
3x33x120 shine
3x33x120 nat. rett.

graphic design 
120x260

4 grafiche differenti confezionate in modo casuale.
4 different randomly packaged graphics.
4 conceptions graphiques différentes conditionnées de façon fortuite.
4 verschiedene Grafiken, die zufällig zusammen verpackt werden.
4 gráficas diferentes confeccionadas de modo casual.
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P009779J - 60x120 . 24”x48” natural rett.

P009403AJ - 60x120 . 24”x48” shine rett.

P009787J - 30x60 . 12”x24” natural rett.

P009674J - 30x60 . 12”x24” shine rett.

P009783J - 60x60 . 24”x24” natural rett.

P009407J - 60x60 . 24”x24” shine rett.

P009353 - 120x260 . 48”x102” shine rett.

P009775J - 120x120 . 48”x48” natural rett.

P009399J - 120x120 . 48”x48” shine rett.

listello Copriangolo 120 . 48” rett. SPESSORE / THICKNESS 6,5

listello Copriangolo 120 . 48” rett. SPESSORE / THICKNESS 10

P009642J - muretto way segesta ivory/emperador dark   

30x52,5 . 12”x20”11/16  shine rett.
P009637J - mosaico esagono  shine  

30x30 . 12”x12” shine rett.

graphic design 
120x260

4 grafiche differenti confezionate in modo casuale.
4 different randomly packaged graphics.
4 conceptions graphiques différentes conditionnées de façon fortuite.
4 verschiedene Grafiken, die zufällig zusammen verpackt werden.
4 gráficas diferentes confeccionadas de modo casual.

sunshine

S T O N E  L O O K

thickness

mm8,5
thickness

mm6,5
B

R9
NAT.

B.C.R.A.
DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,40

≥ 0,42 SHADE
SPECTRUM

Moderate

SU SEGESTA IVORY

Battiscopa  
7x120 shine
7x120 nat. rett.

 DISPONIBILE IN TUTTI I COLORI
 Available in all colours
 Disponible dans toutes les couleurs
 In allen Farben erhältlich
 Se comercializas en todos los colores

Ang. Gradone Assemblato  
3x33x120 shine SX / DX
3x33x120 nat. rett. SX / DX

Gradone Assemblato   
3x33x120 shine
3x33x120 nat. rett.
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P009780J - 60x120 . 24”x48” natural rett.

P009404AJ - 60x120 . 24”x48” shine rett.

P009790J - 30x60 . 12”x24” natural rett.

P009677J - 30x60 . 12”x24” shine rett.

P009784J - 60x60 . 24”x24” natural rett.

P009408J - 60x60 . 24”x24” shine rett.

P009354 - 120x260 . 48”x102” shine rett.

P009776J - 120x120 . 48”x48” natural rett.

P009400J - 120x120 . 48”x48” shine rett.

listello Copriangolo 120 . 48” rett. SPESSORE / THICKNESS 6,5

listello Copriangolo 120 . 48” rett. SPESSORE / THICKNESS 10

P009641J - muretto way capraia white/breccia grey   

30x52,5 . 12”x20”11/16  shine rett.
P009640J - mosaico esagono  shine  

30x30 . 12”x12” shine rett.

sunshine

S T O N E  L O O K

thickness

mm8,5
thickness

mm6,5
B

R9
NAT.

B.C.R.A.
DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,40

≥ 0,42 SHADE
SPECTRUM

Moderate

SU BRECCIA GREY

Battiscopa  
7x120 shine
7x120 nat. rett.

 DISPONIBILE IN TUTTI I COLORI
 Available in all colours
 Disponible dans toutes les couleurs
 In allen Farben erhältlich
 Se comercializas en todos los colores

Ang. Gradone Assemblato  
3x33x120 shine SX / DX
3x33x120 nat. rett. SX / DX

Gradone Assemblato   
3x33x120 shine
3x33x120 nat. rett.

graphic design 
120x260

4 grafiche differenti confezionate in modo casuale.
4 different randomly packaged graphics.
4 conceptions graphiques différentes conditionnées de façon fortuite.
4 verschiedene Grafiken, die zufällig zusammen verpackt werden.
4 gráficas diferentes confeccionadas de modo casual.
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P009781J - 60x120 . 24”x48” natural rett.

P009405AJ - 60x120 . 24”x48” shine rett.

P009789J - 30x60 . 12”x24” natural rett.

P009676J - 30x60 . 12”x24” shine rett.

P009785J - 60x60 . 24”x24” natural rett.

P009409J - 60x60 . 24”x24” shine rett.

P009355 - 120x260 . 48”x102” shine rett.

P009777J - 120x120 . 48”x48” natural rett.

P009401J - 120x120 . 48”x48” shine rett.

listello Copriangolo 120 . 48” rett. SPESSORE / THICKNESS 6,5

listello Copriangolo 120 . 48” rett. SPESSORE / THICKNESS 10

P009642J - muretto way segesta ivory/emperador dark  

30x52,5 . 12”x20”11/16  shine rett.
P009639J - mosaico esagono  shine  

30x30 . 12”x12” shine rett.

sunshine

S T O N E  L O O K

thickness

mm8,5
thickness

mm6,5
B

R9
NAT.

B.C.R.A.
DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,40

≥ 0,42 SHADE
SPECTRUM

Moderate

SU EMPERADOR DARK

graphic design 
120x260

4 grafiche differenti confezionate in modo casuale.
4 different randomly packaged graphics.
4 conceptions graphiques différentes conditionnées de façon fortuite.
4 verschiedene Grafiken, die zufällig zusammen verpackt werden.
4 gráficas diferentes confeccionadas de modo casual.

Battiscopa  
7x120 shine
7x120 nat. rett.

 DISPONIBILE IN TUTTI I COLORI
 Available in all colours
 Disponible dans toutes les couleurs
 In allen Farben erhältlich
 Se comercializas en todos los colores

Ang. Gradone Assemblato  
3x33x120 shine SX / DX
3x33x120 nat. rett. SX / DX

Gradone Assemblato   
3x33x120 shine
3x33x120 nat. rett.
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SM Chianca 30x60 grip

PESI E IMBALLI
WEIGHT AND PACKAGING

SPESSORE
THICKNESS

Pz x Mq x Kg x x Mq x 
 

Kg x 
 

30x60 8,5 7 1,26 24,76 40 50,40 1010,36

OUTDOOR

40x80 20MM 20 2 0,64 28,30 24 15,36 685,00

SM Borgogna SM Ardesia MixSM Chianca

30x60 Grip 

12”x24”

40x80 

16”x32”

SHADE
SPECTRUM

Moderate

ARDESIA MIX

SHADE
SPECTRUM

HighB.C.R.A.
DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,40

≥ 0,42

B.C.R.A.
DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,40

≥ 0,60

thickness

mm8,5
thickness

mm20
C

R11

C

R11

GRIP

GRES PORCELLANATO A TUTTA MASSA

WHOLE-BODY PORCELAIN STONEWARE / GRÈS CÉRAME PLEINE MASSE
VOLLMASSIGE FEINSTEINZEUG / GRES PORCELÁNICO CON COLOR EN TODA MASA

stones 
du monde

S T O N E  L O O K

Superfici coordinate per esterno: 
Matching surfaces for outdoor applications: 
Surfaces coordonnées pour l’extérieur : 
Abgestimmte Oberflächen für den Außenbereich: 
Superficies coordinadas para exteriores: 

Catalogue “Collection Book - Outdoor //24” . p 82
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OUTDOOR 

SM Ardesia Mix 30x60 grip 
SM Ardesia Mix 40x80 nat. 20MM 

INDOOR 
Collection Colorful: CF Taupe 60 rett.

SM CHIANCASM BORGOGNA SM ARDESIA MIX

P008432J - 30x60 . 12”x24” grip P008434J - 30x60 . 12”x24” grip P008430J - 30x60 . 12”x24” grip

stones du monde

S T O N E  L O O K

SHADE
SPECTRUM

Moderate

ARDESIA MIX

SHADE
SPECTRUM

HighB.C.R.A.
DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,40

≥ 0,42

B.C.R.A.
DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,40

≥ 0,60

thickness

mm8,5
thickness

mm20
C

R11

C

R11

GRIP
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PESI E IMBALLI
WEIGHT AND PACKAGING

SPESSORE
THICKNESS

Pz x Mq x Kg x x Mq x 
 

Kg x 
 

60x60 8,5 4 1,44 25,00 40 57,60 1020,00

30x60 8,5 7 1,26 24,76 40 50,40 1010,36

30x30 (7,5x7,5) Mosaico 8,5 5 0,45 8,60

30x60 Muretto 3D 8,5 4 0,72 16,83

30x60 Muretto 8,5 5 0,90 20,00

7x60 Battiscopa 8,5 12 7,2 ML 14,00

33x60x3 Gradone Assemblato 8,5 4 2,4 ML 18,00

33x33x3 Ang. Gradone Assemblato 8,5 2 0,66 ML 5,00

OUTDOOR

60x60 20MM 20 2 0,72 31,80 32 23,04 1140,00

60x60 

24”x24”

30x60 

12”x24”

DE White DE Grey DE Silver Mix DE Antracite

30x60 Grip 

12”x24”

SHADE
SPECTRUM

HighB.C.R.A.
DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,40

≥ 0,42

B.C.R.A.
DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,60

≥ 0,40

C

R10

thickness

mm8,5
thickness

mm20
C

R11

C

R11

GRIP

60x60 

24”x24”

denverstone

S T O N E  L O O K

GRES PORCELLANATO A TUTTA MASSA

WHOLE-BODY PORCELAIN STONEWARE / GRÈS CÉRAME PLEINE MASSE
VOLLMASSIGE FEINSTEINZEUG / GRES PORCELÁNICO CON COLOR EN TODA MASA

DE Antracite 60x60 - 30x60

Superfici coordinate per esterno: 
Matching surfaces for outdoor applications: 
Surfaces coordonnées pour l’extérieur : 
Abgestimmte Oberflächen für den Außenbereich: 
Superficies coordinadas para exteriores: 

Catalogue “Collection Book - Outdoor //24” . p 84
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DE Silver Mix 60x60 nat. rett. - 30x60 nat. rett.

denverstone

S T O N E  L O O K118 119



RIVESTIMENTO / WALL 

DE Silver Mix Muretto 3D 30x60 nat.

PAVIMENTO / FLOOR 

DE Antracite 60x60 nat.

denverstone

S T O N E  L O O K

DE White 30x60 nat. 
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60x60 nat. 60x60 nat.

P007478 - mosaico   
30x30 . 12”x12” nat.  
(7,5x7,5 . 3”x3”)

P007421J - 60x60 . 24”x24” nat.

P007495J - 60x60 . 24”x24” nat. rett.

P007682 - muretto 3D  30x60 . 12”x24” nat.

P007471 - muretto  30x60 . 12”x24” nat.

P007463J - 30x60 . 12”x24” nat.

P007491J - 30x60 . 12”x24” nat. rett.

P008036J - 30x60 . 12”x24” grip

DE GREY

P007422J - 60x60 . 24”x24” nat.

P007497J - 60x60 . 24”x24” nat. rett.

P007461J - 30x60 . 12”x24” nat.

P007493J - 30x60 . 12”x24” nat. rett.

P007860J - 30x60 . 12”x24” grip

P007476 - mosaico  
30x30 . 12”x12” nat 
(7,5x7,5 . 3”x3”)

P007683 - muretto 3D  30x60 . 12”x24” nat.

P007472 - muretto  30x60 . 12”x24” nat.

SHADE
SPECTRUM

HighB.C.R.A.
DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,40

≥ 0,42

B.C.R.A.
DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,60

≥ 0,40

C

R10

thickness

mm8,5
thickness

mm20
C

R11

C

R11

GRIP

denverstone

S T O N E  L O O K

DE WHITE

 DISPONIBILE IN TUTTI I COLORI
 Available in all colours
 Disponible dans toutes les couleurs
 In allen Farben erhältlich
 Se comercializas en todos los colores

Ang. Gradone Assemblato  
3x33x33 rett. SX / DX

Gradone Assemblato   
3x33x60 rett.

Battiscopa  
7x60 rett.
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P007477 - mosaico   
30x30 . 12”x12” nat.  
(7,5x7,5 . 3”x3”)

P007423J - 60x60 . 24”x24” nat.

P007498J - 60x60 . 24”x24” nat. rett.

P007684 - muretto 3D  30x60 . 12”x24” nat.

P007474 - muretto  30x60 . 12”x24” nat.

P007462J - 30x60 . 12”x24” nat.

P007494J - 30x60 . 12”x24” nat. rett.

P008037J - 30x60 . 12”x24” grip

P007424J - 60x60 . 24”x24” nat.

P007496J - 60x60 . 24”x24” nat. rett.

P007460J - 30x60 . 12”x24” nat.

P007492J - 30x60 . 12”x24” nat. rett.

P008035J - 30x60 . 12”x24” grip

P007475 - mosaico   
30x30 . 12”x12” nat.  
(7,5x7,5 . 3”x3”)

P007685 - muretto 3D  30x60 . 12”x24” nat.

P007473 - muretto  30x60 . 12”x24” nat.

SHADE
SPECTRUM

HighB.C.R.A.
DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,40

≥ 0,42

B.C.R.A.
DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,60

≥ 0,40

C

R10

thickness

mm8,5
thickness

mm20
C

R11

C

R11

GRIP

denverstone

S T O N E  L O O K

DE SILVER MIX DE ANTRACITE

 DISPONIBILE IN TUTTI I COLORI
 Available in all colours
 Disponible dans toutes les couleurs
 In allen Farben erhältlich
 Se comercializas en todos los colores

Ang. Gradone Assemblato  
3x33x33 rett. SX / DX

Gradone Assemblato   
3x33x60 rett.

Battiscopa  
7x60 rett.

60x60 nat. 60x60 nat.

124 125



PESI E IMBALLI
WEIGHT AND PACKAGING

SPESSORE
THICKNESS

Pz x Mq x Kg x x Mq x 
 

Kg x 
 

20x40 8,5 15 1,2 21,12 45 54,00 970,40

20x20 8,5 29 1,00 20,04 45 52,20 940,00

30x30 (5x5) Mosaico 8,5 5 0,45 8,60

20x59x94 Ventaglio 8,5 3 1,00 19,00

10x40 Battiscopa 8,5 22 8,8 ML 18,00

15x30x4 Elemento a “L”monolitico “pressato” 10 8 2,40 ML 11,20

Rock White Rock BrownRock Grey

20x20 

8”x8”

20x40 

8”x16”

SHADE
SPECTRUM

Highthickness

mm8,5
B.C.R.A.

DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,40

≥ 0,60

C

R12

ayers rock

S T O N E  L O O K

Rock White 20x20 - 20x40 . Ventaglio White-Brown

GRES PORCELLANATO A TUTTA MASSA

WHOLE-BODY PORCELAIN STONEWARE / GRÈS CÉRAME PLEINE MASSE
VOLLMASSIGE FEINSTEINZEUG / GRES PORCELÁNICO CON COLOR EN TODA MASA
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Rock Grey 20x20 - 20x40 . Elemento a L monolitico

Rock Brown 20x20 - 20x40

ayers rock

S T O N E  L O O K 129128



ROCK BROWNROCK GREYROCK WHITE

P006397 - Ventaglio Brown-Grey   
20xh59x94 . 8”xh23”¼x37”  

(1 m2 = 3 pz.)

P006399 - Ventaglio White-Brown   
20xh59x94 . 8”xh23”¼x37”  

(1 m2 = 3 pz.)

P006398 - Ventaglio Grey-White   
20xh59x94 . 8”xh23”¼x37”  

(1 m2 = 3 pz.)

P006376 - mosaico  
30x30 . 12”x12”  
(5x5 . 2”x2”)

P006371J - 20x40 . 8”x16” P006368J -  
20x20 . 8”x8”

P006372J - 20x40 . 8”x16” P006369J -  
20x20 . 8”x8”

P006373J - 20x40 . 8”x16” P006370J -  
20x20 . 8”x8”

P006374 - mosaico   
30x30 . 12”x12”  
(5x5 . 2”x2”)

P006375 - mosaico   
30x30 . 12”x12”  
(5x5 . 2”x2”)

ayers rock

S T O N E  L O O K

 DISPONIBILE IN TUTTI I COLORI
 Available in all colours
 Disponible dans toutes les couleurs
 In allen Farben erhältlich
 Se comercializas en todos los colores

Battiscopa  
10x40 nat.

Elemento a “L” monolitico “pressato”   
4x15x30 (R12) nat.

SHADE
SPECTRUM

Highthickness

mm8,5
B.C.R.A.

DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,40

≥ 0,60

C

R12

130 131



Unicità materica, versatile praticità e prestazioni 
importanti: i tratti peculiari dei cementi, elementi 
costruttivi per eccellenza della modernità, ritornano 
e sviluppano ulteriori potenzialità in nuove proposte 
ceramiche dalla spiccata vocazione contemporanea. 
Stile essenziale e sostanza della tecnica per soluzioni 
progettuali accattivanti e performanti.

E S  /  U n i c i d a d  m a t é r i c a,  p r a c t i c i d a d, 

versatilidad y prestaciones importantes: las 

características peculiares de los cementos, 

elementos constructivos por excelencia 

de la modernidad, retornan y desarrollan 

u lte r i o re s  p ote n c i a l i d a d e s  c o n  n u eva s 

propuestas cerámicas de marcada vocación 

contemporánea. Estilo esencial y sustancia 

d e  l a  té c n i c a  p a r a  o b te n e r  s o l u c i o n e s 

proyectuales fascinantes y eficaces. 

D / Einzigartigkeit der Materie, praktische 

Vielseitigkeit und erhebliche Leistungen: 

die charakteristischen Züge der Betons, als 

Bauelementen der Modernität schlechthin, 

ke h re n  zu r ü c k  u n d  e n t w i c ke l n  we i te re 

M ö g l i c h ke ite n i n n eu e n An g e b ote n d e r 

Keramik mit einem ausgeprägten modernen 

Bezug. Der wesentliche Stil und das Wesen 

der Technik für reizvolle und leistungsstarke 

Entwurfslösungen.

F /  U ne unic ité m atiéri s te, une pratic ité 

polyvalente et des prestations importantes :  

le s  t r a i t s  p a r t i c u l i e r s  d e s  b éto n s,  d e s 

éléments de construction par excellence 

de la modernité, reviennent et développent 

d’ultérieurs potentiels à travers de nouvelles 

propositions en céramique, avec une vocation 

moderne prononcée. Un style essentiel et la 

substance de la technique pour des solutions 

conceptuelles fascinantes et performantes.

GB / Unique texture, versatility, practicality 

and high performance:  the particular features 

of concrete, the contemporary construction 

material par excellence, are back and develop 

additional potential through the new ceramic 

tile products with a marked contemporary 

feel. Essential style and technical structure 

for high-performance and captivating design 

solutions.

CONCRETE 
LOOK

132 133



RIVESTIMENTO / WALL: YS Pure 60x120 rett. - YS Pure Joy 60x120 rett.

PAVIMENTO / FLOOR: YS Pure Bubble 60x120 rett.

YS Pure YS Earth YS Light Grey YS Dark Grey YS NordicYS Creme

120x120 

48”x48”

60x120 

24”x48”

60x60 

24”x24”

30x60 

12”x24”

20x40 

8”x16”

80x80 

32”x32”

GRES PORCELLANATO A TUTTA MASSA
WHOLE-BODY PORCELAIN STONEWARE / GRÈS CÉRAME PLEINE MASSE
VOLLMASSIGE FEINSTEINZEUG / GRES PORCELÁNICO CON COLOR EN TODA MASA

GRIP

C

R11
B.C.R.A.

DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,40

≥ 0,42 SHADE
SPECTRUM

ModerateB

R10

thickness

mm8,5
thickness

mm20
C

R11

60x120 

24”x48”

yourself

C O N C R E T E  L O O K

Superfici coordinate per esterno: 
Matching surfaces for outdoor applications: 
Surfaces coordonnées pour l’extérieur : 
Abgestimmte Oberflächen für den Außenbereich: 
Superficies coordinadas para exteriores: 

Catalogue “Collection Book - Outdoor //24” . p 56

60x60 

24”x24”

PESI E IMBALLI
WEIGHT AND PACKAGING

SPESSORE
THICKNESS Pz x Mq x Kg x x Mq x  Kg x  

120x120 8,5 1 1,44 28,30 38 54,72 1105,25
60x120 8,5 2 1,44 28,30 32 46,08 925,47
80x80 8,5 2 1,28 25,15 44 56,32 1126,69
60x60 8,5 4 1,44 25,00 40 57,60 1020,00
60x60 Grip 8,5 4 1,44 25,00 40 57,60 1100,00
30x60 8,5 7 1,26 24,76 40 50,40 1010,36
20x40 8,5 15 1,20 21,12 45 54,00 950,40
30x30 Mosaico 8,5 5 0,45 8,60
10x40 Battiscopa 8,5 22 8,80 ML 18,00
7,5x60 Battiscopa 8,5 12 7,20 ML 12,00
7x80 Battiscopa 8,5 10 8,00 ML 15,00
7x120 Battiscopa 8,5 6 7,20 ML 12,00
33x60x3 Gradone Assemblato 8,5 4 2,40 ML 18,00
33x60x3 Ang. Gradone Assemblato SX / DX 8,5 2 1,20 ML 10,00
33x120x3 Gradone Assemblato 8,5 1 1,20 ML 17,00
33x120x3 Ang. Gradone Assemblato SX / DX 8,5 1 1,20 ML 17,00
15x30x4h elemento a “L” monolitico “pressato” 10 8 2,40 11,20
OUTDOOR
60x120 20MM 20 1 0,72 33,80 26 18,72 880,00
60x60 20MM 20 2 0,72 31,80 32 23,04 1040,00

135134



YS Pure Bubble 60x120 rett.

yourself

C O N C R E T E  L O O K136 137



RIVESTIMENTO / WALL: YS Pure Joy 60x120 rett. 

PAVIMENTO / FLOOR: YS Pure Joy 60x120 rett.

C O N C R E T E  L O O K

yourself
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RIVESTIMENTO / WALL: YS Creme 60x120 rett. 

PAVIMENTO / FLOOR: YS Creme 120x120 rett. - YS Creme Bubble 60x120 rett.

C O N C R E T E  L O O K

yourself
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INDOOR: YS Earth Joy 60x120 rett.

OUTDOOR: YS Earth 60x120 rett. 20MM

C O N C R E T E  L O O K

yourself
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YS Earth 60x60 rett.RIVESTIMENTO / WALL: YS Earth Joy 60x120 rett. 

PAVIMENTO / FLOOR: YS Earth 60x60 rett. - YS Earth Joy 60x120 rett.

C O N C R E T E  L O O K

yourself

144 145



OUTDOOR 
YS Light Grey 60x60 grip rett.

INDOOR 
RIVESTIMENTO / WALL: YS Light Grey Joy 60x120 rett.

PAVIMENTO / FLOOR: YS Light Grey 120x120 rett.

RIVESTIMENTO / WALL: YS Dark Grey Joy 60x120 rett.

PAVIMENTO / FLOOR: YS Light Grey Bubble 60x120 rett.

C O N C R E T E  L O O K

yourself
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YS Light Grey 120x120 rett.

YS Light Grey Joy 60x120 rett.

C O N C R E T E  L O O K

yourself
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YS Creme 20x40 grip nat.

C O N C R E T E  L O O K

yourself
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YS Dark Grey Joy 60x120 rett. RIVESTIMENTO / WALL: YS Dark Grey Joy 60x120 rett. 

PAVIMENTO / FLOOR: YS Dark Grey Bubble 60x120 rett. - YS Dark Grey Joy 60x120 rett.

C O N C R E T E  L O O K

yourself
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RIVESTIMENTO / WALL: YS Nordic Joy 60x120 rett. / Collection: Arkè AK Miele 26,5x180 rett.

PAVIMENTO / FLOOR: YS Nordic 120x120 rett. / Collection: Arkè AK Miele 26,5x180 rett.

C O N C R E T E  L O O K

yourself

154 155



YS Nordic 60x120 rett.

RIVESTIMENTO / WALL: YS Nordic Joy 60x120 rett. - YS Pure 60x120 rett.

PAVIMENTO / FLOOR: YS Nordic 60x120 rett.

C O N C R E T E  L O O K

yourself
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B.C.R.A.
DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,40

≥ 0,60 SHADE
SPECTRUM

ModerateB

R10

thickness

mm8,5
thickness

mm20
C

R11

C

R11

thickness

mm8,5 GRIP

YS PURE

Ang. Gradone Assemblato  
3x33x60 rett. SX / DX

 DISPONIBILE IN TUTTI I COLORI - Available in all colours - Disponible dans toutes les couleurs - In allen Farben erhältlich - Se comercializas en todos los colores

 DISPONIBILE PER I COLORI: - Available in the colors: - Disponible dans les couleurs : - Verfügbar in den Farben: - Disponible en los colores: LIGHT GREY, CREME, EARTH

Ang. Gradone Assemblato  
3x33x120 rett. SX / DX

Gradone Assemblato   
3x33x120 rett.

Gradone Assemblato   
3x33x60 rett.

Elemento “L”  
monolitico “pressato” 
4x15x30 grip nat.

P012162 - 30x60 . 12”x24” rett.

P012048 - 60x120 . 24”x48” rett.

P012202 - joy -  60x120 . 24”x48” rett.

P012042 - 120x120 . 48”x48” rett.

P012150 - 80x80 . 32”x32” rett.

P012258 - mosaico  
30x30 . 12”x12” (5x5)

P012156 - 60x60 . 24”x24” rett.

P012203 - bubble -  60x120 . 24”x48” rett.

YS CREME

P012165 - 30x60 . 12”x24” rett.

P012051 - 60x120 . 24”x48” rett. P012209 - bubble -  60x120 . 24”x48” rett.

P012208 - joy -  60x120 . 24”x48” rett.

P012045 - 120x120 . 48”x48” rett.

P012153 - 80x80 . 32”x32” rett.

P012175 - 20x40 . 8”x16” grip nat.

P012253 - mosaico  
30x30 . 12”x12” (5x5)

P012159 - 60x60 . 24”x24” rett.

P012172 - 60x60 . 24”x24” grip rett.

C O N C R E T E  L O O K

 DISPONIBILE IN TUTTI I COLORI
 Available in all colours
 Disponible dans toutes les couleurs
 In allen Farben erhältlich
 Se comercializas en todos los colores

Battiscopa   
7x120 rett.

Battiscopa   
7x80 rett.

Battiscopa   
7,5x60 rett.

Battiscopa  
10x40 nat.

yourself

INFO: p. 254 INFO: p. 254
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B.C.R.A.
DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,40

≥ 0,60 SHADE
SPECTRUM

ModerateB

R10

thickness

mm8,5
thickness

mm20
C

R11

C

R11

thickness

mm8,5 GRIP

YS EARTH

P012166 - 30x60 . 12”x24” rett.

P012052 - 60x120 . 24”x48” rett. P012211 - bubble -  60x120 . 24”x48” rett.

P012210 - joy -  60x120 . 24”x48” rett.

P012046 - 120x120 . 48”x48” rett.

P012154 - 80x80 . 32”x32” rett.

P012176 - 20x40 . 8”x16” grip nat.

P012255 - mosaico  
30x30 . 12”x12” (5x5)

P012160 - 60x60 . 24”x24” rett.

P012173 - 60x60 . 24”x24” grip rett.

C O N C R E T E  L O O K

Ang. Gradone Assemblato  
3x33x60 rett. SX / DX

 DISPONIBILE IN TUTTI I COLORI - Available in all colours - Disponible dans toutes les couleurs - In allen Farben erhältlich - Se comercializas en todos los colores

 DISPONIBILE PER I COLORI: - Available in the colors: - Disponible dans les couleurs : - Verfügbar in den Farben: - Disponible en los colores: LIGHT GREY, CREME, EARTH

Ang. Gradone Assemblato  
3x33x120 rett. SX / DX

Gradone Assemblato   
3x33x120 rett.

Gradone Assemblato   
3x33x60 rett.

 DISPONIBILE IN TUTTI I COLORI
 Available in all colours
 Disponible dans toutes les couleurs
 In allen Farben erhältlich
 Se comercializas en todos los colores

Battiscopa   
7x120 rett.

Battiscopa   
7x80 rett.

Battiscopa   
7,5x60 rett.

Battiscopa  
10x40 nat.

yourself

INFO: p. 254

Elemento “L”  
monolitico “pressato” 
4x15x30 grip nat.
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B.C.R.A.
DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,40

≥ 0,60 SHADE
SPECTRUM

ModerateB

R10

thickness

mm8,5
thickness

mm20
C

R11

C

R11

thickness

mm8,5 GRIP

YS DARK GREY

P012164 - 30x60 . 12”x24” rett.

P012050 - 60x120 . 24”x48” rett. P012207 - bubble -  60x120 . 24”x48” rett.

P012206 - joy -  60x120 . 24”x48” rett.

P012044 - 120x120 . 48”x48” rett.

P012152 - 80x80 . 32”x32” rett.

P012254 - mosaico  
30x30 . 12”x12” (5x5)

P012158 - 60x60 . 24”x24” rett.

YS LIGHT GREY

P012163 - 30x60 . 12”x24” rett.

P012049 - 60x120 . 24”x48” rett. P012205 - bubble -  60x120 . 24”x48” rett.

P012204 - joy -  60x120 . 24”x48” rett.

P012043 - 120x120 . 48”x48” rett.

P012151 - 80x80 . 32”x32” rett.

P012174 - 20x40 . 8”x16” grip nat.

P012256 - mosaico  
30x30 . 12”x12” (5x5)

P012157 - 60x60 . 24”x24” rett.

P012171 - 60x60 . 24”x24” grip rett.

C O N C R E T E  L O O K

Ang. Gradone Assemblato  
3x33x60 rett. SX / DX

 DISPONIBILE IN TUTTI I COLORI - Available in all colours - Disponible dans toutes les couleurs - In allen Farben erhältlich - Se comercializas en todos los colores

 DISPONIBILE PER I COLORI: - Available in the colors: - Disponible dans les couleurs : - Verfügbar in den Farben: - Disponible en los colores: LIGHT GREY, CREME, EARTH

Ang. Gradone Assemblato  
3x33x120 rett. SX / DX

Gradone Assemblato   
3x33x120 rett.

Gradone Assemblato   
3x33x60 rett.

 DISPONIBILE IN TUTTI I COLORI
 Available in all colours
 Disponible dans toutes les couleurs
 In allen Farben erhältlich
 Se comercializas en todos los colores

Battiscopa   
7x120 rett.

Battiscopa   
7x80 rett.

Battiscopa   
7,5x60 rett.

Battiscopa  
10x40 nat.

yourself

INFO: p. 254 INFO: p. 254

Elemento “L”  
monolitico “pressato” 
4x15x30 grip nat.
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YS NORDIC

B.C.R.A.
DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,40

≥ 0,60 SHADE
SPECTRUM

ModerateB

R10

thickness

mm8,5
thickness

mm20
C

R11

C

R11

thickness

mm8,5 GRIP

P012167 - 30x60 . 12”x24” rett.

P012053 - 60x120 . 24”x48” rett. P012213 - bubble -  60x120 . 24”x48” rett.P012047 - 120x120 . 48”x48” rett.

P012155 - 80x80 . 32”x32” rett.

P012257 - mosaico  
30x30 . 12”x12” (5x5)

P012161 - 60x60 . 24”x24” rett.

C O N C R E T E  L O O K

Ang. Gradone Assemblato  
3x33x60 rett. SX / DX

 DISPONIBILE IN TUTTI I COLORI - Available in all colours - Disponible dans toutes les couleurs - In allen Farben erhältlich - Se comercializas en todos los colores

Ang. Gradone Assemblato  
3x33x120 rett. SX / DX

Gradone Assemblato   
3x33x120 rett.

Gradone Assemblato   
3x33x60 rett.

 DISPONIBILE IN TUTTI I COLORI
 Available in all colours
 Disponible dans toutes les couleurs
 In allen Farben erhältlich
 Se comercializas en todos los colores

Battiscopa   
7x120 rett.

Battiscopa   
7x80 rett.

Battiscopa   
7,5x60 rett.

yourself

P012212 - joy -  60x120 . 24”x48” rett.

INFO: p. 254
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RIVESTIMENTO / WALL 
Icons 01 60x120 rett. 

Collection Colorful: CF Cotton 60x120 rett.

PAVIMENTO / FLOOR 
Collection Biophilic: BI Grey 60x60 rett.

Icons 01 Icons 02 Icons 03

60x120 

24”x48”

B.C.R.A.
DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,40

≥ 0,42

B

R10

thickness

mm8,5 SHADE
SPECTRUM

Low

PESI E IMBALLI
WEIGHT AND PACKAGING

SPESSORE
THICKNESS Pz x Mq x Kg x x Mq x  Kg x  

60x120 8,5 2 1,44 28,30 32 46,08 925,47

GRES PORCELLANATO A TUTTA MASSA
WHOLE-BODY PORCELAIN STONEWARE / GRÈS CÉRAME PLEINE MASSE
VOLLMASSIGE FEINSTEINZEUG / GRES PORCELÁNICO CON COLOR EN TODA MASA

icons

C O N C R E T E  L O O K 167166



RIVESTIMENTO / WALL 
Icons 01 60x120 rett. - Collection Colorful: CF Sunflower 7,5x40

SEDUTE / SEATS 
Collection Colorful: CF Sunflower 7,5x40

PAVIMENTO / FLOOR 
Icons 01 60x120 rett. - Collection Colorful: CF Cotton 60x60 rett.

C O N C R E T E  L O O K

icons
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RIVESTIMENTO / WALL 
Icons 02 60x120 rett. 

Collection Colorful: CF Mud Brick 7,5x40 
Collection Mindwalk: MW White 60x120 rett.

PAVIMENTO / FLOOR 
Collection Mindwalk: MW White 120x120 rett.

C O N C R E T E  L O O K

icons
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RIVESTIMENTO / WALL 
Icons 03 60x120 rett. 

Collection Colorful: CF Cotton Brick 7,5x40

PAVIMENTO / FLOOR 
Collection Mindwalk: MW Taupe 120x120 rett.

RIVESTIMENTO / WALL 
Icons 03 60x120 rett.

PAVIMENTO / FLOOR 
Collection Everyday: ED Taupe 20x120 rett.

C O N C R E T E  L O O K

icons
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ICONS 01 ICONS 02

P011358 Icons 02 60x120 . 24”x48” rett.

ICONS 03

ICONS 01 ICONS 02 ICONS 03

COLORFUL COTTON CONCRETE MUD MUD MUD

OCEAN

COLORFUL 
BRICK

COTTON CONCRETE MUD MUD MUD PINE GREEN

SUNFLOWER

MINDWALK WHITE TAUPE TAUPE

BIOPHILIC GREY

EVERYDAY HONEY BROWN HONEY BROWN TAUPE TAUPE

ARKÈ MOGANO TORTORA MIELE MOGANO TORTORA MOGANO TORTORA NATURALE

Combinazioni di stili e colori
Combinations of styles and colours.

Des combinaisons de styles et de couleurs.

Kombinationen von Stilen und Farben.

Combinaciones de estilos y colores.

È possibile ottenere effetti di continuità grafica, accostando il soggetto sempre nella stessa direzione. 
Eventuali imperfezioni sono il frutto di lavorazioni che mirano a restituire il sapore artigianale.

Continuous patterning effects can be achieved by placing the motif so that it always runs in the same 
direction. Any flaws are the result of processes intended to create a hand-crafted impression.

On peut obtenir des effets de continuité graphique en mettant le sujet côte à côte toujours dans le même 
sens. Les imperfections sont le fruit de façonnages destinés à rendre l’esprit artisanal.

Die Wirkung von grafischer Kontinuität lässt sich erzielen, indem man das Thema stets in die gleiche 
Richtung ausrichtet.  Eventuelle Unvollkommenheiten sind das Ergebnis von Bearbeitungsverfahren, die 
das kunsthandwerkliche Flair verleihen sollen.

Se pueden lograr efectos de continuidad gráfica, combinando el tema siempre en la misma dirección. 
Eventuales imperfecciones son fruto de elaboraciones que pretenden transmitir un sabor artesanal.

Modular graphic designs 

Modularité des graphismes

Modularität der Muster

Modularidad de los gráficos

Modularità delle grafiche*

P011357 Icons 01 60x120 . 24”x48” rett.* P011359 Icons 03 60x120 . 24”x48” rett.*

B.C.R.A.
DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,40

≥ 0,42

B

R10

thickness

mm8,5 SHADE
SPECTRUM

Low

C O N C R E T E  L O O K

icons
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RIVESTIMENTO / WALL 
CF Mud Brick 7,5x40 - CF Light 80x80 rett.

PAVIMENTO / FLOOR 
CF Ocean 80x80 rett. - CF Light 80x80 rett.

CF Cotton CF LightCF Mud CF OceanCF Concrete CF DarkCF Sand

PESI E IMBALLI
WEIGHT AND PACKAGING

SPESSORE
THICKNESS Pz x Mq x Kg x x Mq x  Kg x  

120x120 8,5 1 1,44 28,30 38 54,72 1105,25
60x120 8,5 2 1,44 28,30 32 46,08 925,47
80x80 8,5 2 1,28 25,15 44 56,32 1126,69
60x60 8,5 4 1,44 25,00 40 57,60 1020,00
60x60 Grip 8,5 4 1,44 25,00 40 57,60 1020,00
30x60 8,5 7 1,26 24,76 40 50,40 1010,36
7,5x40 Brick 8,5 44 1,32 24,14 36 47,52 889,00
30x30 Mosaico 8,5 5 0,45 8,00
30x60 Modernist 8,5 5 0,90 20,00
7x120 Battiscopa 8,5 6 7,20 ML 12,00
7,5x60 Battiscopa 8,5 12 7,20 ML 12,00
120 Listello copriangolo 8,5 6 7,20 ML 0,50
3x33x120 Gradone Assemblato 8,5 1 1,20 ML 12,00
3x33x120 Ang. Gradone Assemblato 8,5 1 1,20 ML 12,00
3x33x60 Gradone Assemblato 8,5 4 2,40 ML 12,00
3x33x33 Ang. Gradone Assemblato 8,5 2 0,66 ML 5,00
OUTDOOR
80x80 20MM 20 1 0,64 30,80 40 25,60 1250

80x80 

32”x32”

7,5x40 

3”x16”

120x120 

48”x48”

60x120 

24”x48”

60x60 

24”x24”

60x60 Grip 

24”x24”

30x60 

12”x24”

Brick

Brick

CF Carbon Brick

CF Ocean Brick

CF Concrete Brick

CF Pine Green Brick

CF Cotton Brick

CF Sunflower Brick CF Mud Brick

80x80 

32”x32”

B.C.R.A.
DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,40

≥ 0,42 SHADE
SPECTRUM

Moderatethickness

mm20
C

R11
GRIP

C

R11

B

R10

thickness

mm8,5GRES PORCELLANATO A TUTTA MASSA
WHOLE-BODY PORCELAIN STONEWARE / GRÈS CÉRAME PLEINE MASSE
VOLLMASSIGE FEINSTEINZEUG / GRES PORCELÁNICO CON COLOR EN TODA MASA

C O N C R E T E  L O O K

Superfici coordinate per esterno: 
Matching surfaces for outdoor applications: 
Surfaces coordonnées pour l’extérieur : 
Abgestimmte Oberflächen für den Außenbereich: 
Superficies coordinadas para exteriores: 
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RIVESTIMENTO / WALL 
CF Ocean Modernist 30x60 rett. 

CF Sunflower Brick 7,5x40 

PAVIMENTO / FLOOR 
CF Ocean 120x120 rett.

colorful
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RIVESTIMENTO / WALL 
CF Ocean 30x60 rett. - CF Ocean Brick 7,5x40 

PAVIMENTO / FLOOR 
CF Light 80x80 rett.

CF Ocean 120x120 rett.

colorful
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RIVESTIMENTO / WALL 

CF Ligh 60x120

BACKSPLASH 

CF Cotton Modernist 30x60

PAVIMENTO / FLOOR 

CF Mud 60x60 rett. 

colorful
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RIVESTIMENTO / WALL 
CF Pine Green Brick 7,5x40 - CF Mud Brick 7,5x40 

PAVIMENTO / FLOOR 
CF Light 120x120 rett.

CF Cotton 80x80 rett.

colorful
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OUTDOOR 
CF Concrete 80x80 20mm rett. 
CF Concrete Elemento contenimento interno 20x80xh15

INDOOR 
RIVESTIMENTO / WALL 
CF Cotton Brick 7,5x40

PAVIMENTO / FLOOR 
CF Cotton 120x120 rett.

CF Cotton Brick 7,5x40

colorful
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RIVESTIMENTO / WALL 
CF Sand 30x60 rett. 
CF Sunflower Brick 7,5x40  
CF Pine Green Brick 7,5x40 

PAVIMENTO / FLOOR 
CF Dark 80x80 rett.

colorful
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P010462 - 120x120 . 48”x48” rett.

P010481 - 80x80 . 32”x32” rett.

P010476 - 30x60 . 12”x24” rett.

P010467 - 60x120 . 24”x48” rett.

P010471 - 60x60 . 24”x24” rett. P010549 - mosaico  
30x30 . 12”x12” 
(5x5 . 2”x2”)

P010543 - modernist 
 30x60 . 12”x24” 

Listello copriangolo 120  

CF CONCRETE

P010464 - 120x120 . 48”x48” rett.

P010483 - 80x80 . 32”x32” rett.

P010478 - 30x60 . 12”x24” rett.

P010469 - 60x120 . 24”x48” rett.

P010473 - 60x60 . 24”x24” rett.
P010513 - 60x60 . 24”x24” Grip rett.

P010548 - mosaico  
30x30 . 12”x12”  
(5x5 . 2”x2”)

P010542 - modernist 
 30x60 . 12”x24” 

B.C.R.A.
DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,40

≥ 0,42 SHADE
SPECTRUM

Moderatethickness

mm20
C

R11
GRIP

C

R11

B

R10

thickness

mm8,5

CF COTTON

C O N C R E T E  L O O K

Ang. Gradone Assemblato  
3x33x33 rett. SX / DX

Ang. Gradone Assemblato  
3x33x120 rett. SX / DX

Gradone Assemblato   
3x33x120 rett.

Gradone Assemblato   
3x33x60 rett.

 DISPONIBILE IN TUTTI I COLORI
 Available in all colours
 Disponible dans toutes les couleurs
 In allen Farben erhältlich
 Se comercializas en todos los colores

Battiscopa   
7,2x120 rett.

Battiscopa   
7,5x60 rett.

colorful
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P010463 - 120x120 . 48”x48” rett.

P010477 - 30x60 . 12”x24” rett.

P010468 - 60x120 . 24”x48” rett.

P010472 - 60x60 . 24”x24” rett.
P010512 - 60x60 . 24”x24” Grip rett.

P010552 - mosaico  
30x30 . 12”x12”  
(5x5 . 2”x2”)

P010546 - modernist 
 30x60 . 12”x24” 

P010482 - 80x80 . 32”x32” rett.

P010465 - 120x120 . 48”x48” rett.

P010550 - mosaico  
30x30 . 12”x12”  
(5x5 . 2”x2”)

P010544 - modernist 
 30x60 . 12”x24” 

P010479 - 30x60 . 12”x24” rett.

P010470 - 60x120 . 24”x48” rett.

P010474 - 60x60 . 24”x24” rett.
P010514 - 60x60 . 24”x24” Grip rett.

P010484 - 80x80 . 32”x32” rett.

CF MUD

B.C.R.A.
DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,40

≥ 0,42 SHADE
SPECTRUM

Moderatethickness

mm20
C

R11
GRIP

C

R11

B

R10

thickness

mm8,5

CF SAND

colorful

C O N C R E T E  L O O K

Listello copriangolo 120  Ang. Gradone Assemblato  
3x33x33 rett. SX / DX

Ang. Gradone Assemblato  
3x33x120 rett. SX / DX

Gradone Assemblato   
3x33x120 rett.

Gradone Assemblato   
3x33x60 rett.

 DISPONIBILE IN TUTTI I COLORI
 Available in all colours
 Disponible dans toutes les couleurs
 In allen Farben erhältlich
 Se comercializas en todos los colores

Battiscopa   
7,2x120 rett.

Battiscopa   
7,5x60 rett.
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P010466 - 120x120 . 48”x48” rett.

P010485 - 80x80 . 32”x32” rett.

P010480 - 30x60 . 12”x24” rett.

P010496 - 60x120 . 24”x48” rett.

P010545 - modernist 
 30x60 . 12”x24” 

P010475 - 60x60 . 24”x24” rett. P010551 - mosaico  
30x30 . 12”x12”  
(5x5 . 2”x2”)

Listello copriangolo 120  Ang. Gradone Assemblato  
3x33x33 rett. SX / DX

Ang. Gradone Assemblato  
3x33x120 rett. SX / DX

Gradone Assemblato   
3x33x120 rett.

Gradone Assemblato   
3x33x60 rett.

 DISPONIBILE IN TUTTI I COLORI
 Available in all colours
 Disponible dans toutes les couleurs
 In allen Farben erhältlich
 Se comercializas en todos los colores

Battiscopa   
7,2x120 rett.

Battiscopa   
7,5x60 rett.

B.C.R.A.
DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,40

≥ 0,42 SHADE
SPECTRUM

Moderatethickness

mm20
C

R11
GRIP

C

R11

B

R10

thickness

mm8,5

CF OCEAN

colorful
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P010517 - 60x120 . 24”x48” rett.P010486 - 120x120 . 48”x48” rett. P010515 - 80x80 . 32”x32” rett.

P010518 - 60x120 . 24”x48” rett.P010487 - 120x120 . 48”x48” rett. P010516 - 80x80 . 32”x32” rett.

SHADE
SPECTRUM

Moderatethickness

mm8,5

CF CARBON BRICK

S007040 - 7,5x40 . 3”x16”

CF OCEAN BRICK

S007041 - 7,5x40 . 3”x16”

CF CONCRETE BRICK

S007039 - 7,5x40 . 3”x16”

CF PINE GREEN BRICK

S007037 - 7,5x40 . 3”x16”

CF COTTON BRICK

S007035 - 7,5x40 . 3”x16”

CF SUNFLOWER BRICK

S007036 - 7,5x40 . 3”x16”

CF MUD BRICK

S007038 - 7,5x40 . 3”x16”

B.C.R.A.
DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,40

≥ 0,42 SHADE
SPECTRUM

Moderatethickness

mm20
C

R11
GRIP

C

R11

B

R10

thickness

mm8,5

CF LIGHT COLORFUL BRICK

CF DARK

colorful

Listello copriangolo 120  Ang. Gradone Assemblato  
3x33x33 rett. SX / DX

Ang. Gradone Assemblato  
3x33x120 rett. SX / DX

Gradone Assemblato   
3x33x120 rett.

Gradone Assemblato   
3x33x60 rett.

 DISPONIBILE IN TUTTI I COLORI
 Available in all colours
 Disponible dans toutes les couleurs
 In allen Farben erhältlich
 Se comercializas en todos los colores

Battiscopa   
7,2x120 rett.

Battiscopa   
7,5x60 rett.

C O N C R E T E  L O O K

INFO: p. 256
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RIVESTIMENTO / WALL: Collection Arkè: AK Miele 26,5x180 rett. 

PAVIMENTO/ FLOOR: FS White 60x60 rett.

PESI E IMBALLI
WEIGHT AND PACKAGING

SPESSORE
THICKNESS Pz x Mq x Kg x x Mq x  Kg x  

60x120 8,5 2 1,44 28,30 32 46,08 925,47
80x80 8,5 2 1,28 25,15 44 56,32 1126,69
60x60 8,5 4 1,44 25,00 40 57,60 1020,00
30x60 8,5 7 1,26 24,76 40 50,40 1010,36
30x60 Decoro 8,5 7 1,26 23,60
30x60 Muretto 8,5 5 0,90 25,50
30x30 Mosaico 8,5 5 0,45 7,00
7,5x60 Battiscopa 8,5 12 7,20 ML 10,00
7x80 Battiscopa 8,5 10 8,00 ML 15,00
33x120x3 Gradone Assemblato 8,5 2 2,40 ML 11,00
33x120x3 Ang. Gradone Assemblato 8,5 1 1,20 ML 5,50
OUTDOOR
60x60 20MM 20 2 0,72 31,80 32 23,04 1140,00

FS White FS Grey FS Black FS BeigeFS Dark Grey

60x60 

24”x24”

30x60 

12”x24”

60x120 

24”x48”

80x80 

32”x32”

30x60 Grip 

12”x24”

GRIP

C

R11
B.C.R.A.

DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,40

≥ 0,42 SHADE
SPECTRUM

ModerateB

R10

thickness

mm8,5
thickness

mm20
C

R11

60x60 

24”x24”

Superfici coordinate per esterno: 
Matching surfaces for outdoor applications: 
Surfaces coordonnées pour l’extérieur : 
Abgestimmte Oberflächen für den Außenbereich: 
Superficies coordinadas para exteriores: 
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GRES PORCELLANATO A TUTTA MASSA
WHOLE-BODY PORCELAIN STONEWARE / GRÈS CÉRAME PLEINE MASSE
VOLLMASSIGE FEINSTEINZEUG / GRES PORCELÁNICO CON COLOR EN TODA MASA

freespace
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RIVESTIMENTO / WALL 
FS White Decoro 30x60 rett. 

PAVIMENTO/ FLOOR 
FS Grey 80x80 rett.

RIVESTIMENTO / WALL 
FS Black 60x120 rett. 

FS Dark Grey 60x120 rett. 

PAVIMENTO/ FLOOR 
FS Dark Grey 60x120 rett.

C O N C R E T E  L O O K

freespace
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FS Black muretto 30x60 - FS Dark Grey 60x120 rett. FS Beige 30x60 grip

C O N C R E T E  L O O K

freespace
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P009017AJ - 60x120 . 24”x48” rett.

P009021J - 60x60 . 24”x24” rett.

P009135 - 80x80 . 32”x32” rett.

P009000 - 30x60 . 12”x24” nat P009140 - decoro  30x60 . 12”x24” rett.

P009005 - 30x60 . 12”x24” rett.

P009010 - 30x60 . 12”x24” grip

P009026 - mosaico  
30x30 . 12”x12”  
(5x5 . 2”x2”)

P009031 - muretto  30x60 . 12”x24” P009025 - mosaico  
30x30 . 12”x12”  
(5x5 . 2”x2”)

P009016A - 60x120 . 24”x48” rett.

P009020J - 60x60 . 24”x24” rett.

P009134 - 80x80 . 32”x32” rett.

P008999 - 30x60 . 12”x24” nat P009139 - decoro  30x60 . 12”x24” rett.

P009004 - 30x60 . 12”x24” rett.

P009009 - 30x60 . 12”x24” grip

P009030 - muretto  30x60 . 12”x24”

C O N C R E T E  L O O K

freespace

FS WHITE FS GREY

GRIP

C

R11
B.C.R.A.

DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,40

≥ 0,42 SHADE
SPECTRUM

ModerateB

R10

thickness

mm8,5
thickness

mm20
C

R11

Ang. Gradone Assemblato  
3x33x120 rett. SX / DX

Gradone Assemblato   
3x33x120 rett.

Battiscopa  
7x80 nat.

Battiscopa  
7,5x60 nat.

 DISPONIBILE IN TUTTI I COLORI
 Available in all colours
 Disponible dans toutes les couleurs
 In allen Farben erhältlich
 Se comercializas en todos los colores
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P009024 - mosaico  
30x30 . 12”x12”  
(5x5 . 2”x2”)

P009015AJ - 60x120 . 24”x48” rett.

P009019J - 60x60 . 24”x24” rett.

P009133 - 80x80 . 32”x32” rett.

P008998 - 30x60 . 12”x24” nat P009138 - decoro  30x60 . 12”x24” rett.

P009003 - 30x60 . 12”x24” rett.

P009008 - 30x60 . 12”x24” grip

P009029 - muretto  30x60 . 12”x24” P009023 - mosaico  
30x30 . 12”x12”  
(5x5 . 2”x2”)

P009014A - 60x120 . 24”x48” rett.

P009012J - 60x60 . 24”x24” rett.

P009132 - 80x80 . 32”x32” rett.

P008997 - 30x60 . 12”x24” nat P009137 - decoro  30x60 . 12”x24” rett.

P009002 - 30x60 . 12”x24” rett.

P009007 - 30x60 . 12”x24” grip

P009028 - muretto  30x60 . 12”x24”

freespace

FS DARK GREY FS BLACK

GRIP

C

R11
B.C.R.A.

DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,40

≥ 0,42 SHADE
SPECTRUM

ModerateB

R10

thickness

mm8,5
thickness

mm20
C

R11

C O N C R E T E  L O O K

Ang. Gradone Assemblato  
3x33x120 rett. SX / DX

Gradone Assemblato   
3x33x120 rett.

Battiscopa  
7x80 nat.

Battiscopa  
7,5x60 nat.

 DISPONIBILE IN TUTTI I COLORI
 Available in all colours
 Disponible dans toutes les couleurs
 In allen Farben erhältlich
 Se comercializas en todos los colores
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P009027 - mosaico  
30x30 . 12”x12”  
(5x5 . 2”x2”)

P009018A - 60x120 . 24”x48” rett.

P009022J - 60x60 . 24”x24” rett.

P009136 - 80x80 . 32”x32” rett.

P009001 - 30x60 . 12”x24” nat P009141 - decoro  30x60 . 12”x24” rett.

P009006 - 30x60 . 12”x24” rett.

P009011 - 30x60 . 12”x24” grip

P009032 - muretto  30x60 . 12”x24”

INDOOR: FS Beige 60x120 rett.

OUTDOOR: FS Beige 30x60 grip

freespace

FS BEIGE

GRIP

C

R11
B.C.R.A.

DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,40

≥ 0,42 SHADE
SPECTRUM

ModerateB

R10

thickness

mm8,5
thickness

mm20
C

R11

C O N C R E T E  L O O K

Ang. Gradone Assemblato  
3x33x120 rett. SX / DX

Gradone Assemblato   
3x33x120 rett.

Battiscopa  
7x80 nat.

Battiscopa  
7,5x60 nat.

 DISPONIBILE IN TUTTI I COLORI
 Available in all colours
 Disponible dans toutes les couleurs
 In allen Farben erhältlich
 Se comercializas en todos los colores
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OUTDOOR: SH Ghiaccio 30x60 grip

INDOOR: SH Ghiaccio 80x80 rett.

PESI E IMBALLI
WEIGHT AND PACKAGING

SPESSORE
THICKNESS Pz x Mq x Kg x x Mq x  Kg x  

60x60 8,5 4 1,44 25,00 40 57,60 1020,00
30x60 8,5 7 1,26 24,76 40 50,40 1010,36
30x60 Muretto 8,5 5 0,90 20,00
30x30 Esagona 10 8,5 5 0,43 8,60
7,5x60 Battiscopa 8,5 12 7,20 ML 14,00
33x60x3 Gradone Assemblato 8,5 4 2,40 ML 18,00
33x33x3 Ang. Gradone Assemblato 8,5 2 0,66 ML 5,00

SH SabbiaSH NotteSH Ghiaccio

30x60 

12”x24”

60x60 

24”x24”

30x60 Grip 

12”x24”

GRIP

C

R11
B.C.R.A.

DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,40

≥ 0,42 SHADE
SPECTRUM

ModerateB

R9

thickness

mm8,5

shade
GRES PORCELLANATO A TUTTA MASSA
WHOLE-BODY PORCELAIN STONEWARE / GRÈS CÉRAME PLEINE MASSE
VOLLMASSIGE FEINSTEINZEUG / GRES PORCELÁNICO CON COLOR EN TODA MASA
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SH GHIACCIO SH NOTTE SH SABBIA

P006728 - muretto  30x60 . 12”x24”

P006724 - esagona 10  
30x30 . 12”x12” nat.

P006674J - 60x60 . 24”x24” nat.

P006670J - 30x60 . 12”x24” nat

P006942J - 30x60 . 12”x24” grip

P006729 - muretto  30x60 . 12”x24”

P006725 - esagona 10  
30x30 . 12”x12” nat.

P006675J - 60x60 . 24”x24” nat.

P006671J - 30x60 . 12”x24” nat

P006943J - 30x60 . 12”x24” grip

P006730 - muretto  30x60 . 12”x24”

P006726 - esagona 10  
30x30 . 12”x12” nat.

P006676J - 60x60 . 24”x24” nat.

P006672J - 30x60 . 12”x24” nat

P006944J - 30x60 . 12”x24” grip

SH Beige muretto 30x60 

shade

C O N C R E T E  L O O K

GRIP

C

R11
B.C.R.A.

DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,40

≥ 0,42 SHADE
SPECTRUM

ModerateB

R9

thickness

mm8,5

Ang. Gradone Assemblato  
3x33x33 rett. SX / DX

Gradone Assemblato   
3x33x60 rett.

 DISPONIBILE IN TUTTI I COLORI
 Available in all colours
 Disponible dans toutes les couleurs
 In allen Farben erhältlich
 Se comercializas en todos los colores

Battiscopa   
7,5x60 rett.
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Tutto il sapore di essenze naturali e fuori dal tempo, 
reinterpretato con un accento sintonizzato sulle nuove 
esigenze progettuali. Dai legni che si distinguono per 
un look autenticamente caldo, alle varianti oggetto 
di particolari trattamenti, l’ispirazione per collezioni 
che danno nuovo respiro al design, coniugando stile ed 
eccellenti qualità tecniche.

ES / Todo el gusto de esencias naturales y 

atemporales, reinterpretado y sintonizado 

sobre los nuevos requerimientos proyectuales. 

Desde maderas que se distinguen por un 

tono auténticamente cálido a variantes objeto 

de particulares tratamientos, representan la 

inspiración para colecciones que otorgan nuevo 

ímpetu al diseño, conjugando estilo y excelentes 

cualidades técnicas.

D / Der gesamte Geschmack von natürlichen 

und zeitlosen Essenzen, neu interpretiert mit 

einem auf die neuen Entwurfserfordernisse 

abgestimmten Akzent. Von Hölzern, die 

s ich durch einen authentischen warmen 

Look unterscheiden, bis zu Varianten, die 

Gegens tand besonderer B ehandlungen 

sind, die Anregung für Kollektionen, die dem 

Design neuen Atem verleihen, indem sie Stil 

und herausragende technische Eigenschaften 

miteinander verbinden.

F / Tout le style des essences naturelles et 

hors du temps, réinterprété avec un accent 

s y n to n i s é  s u r  l e s  n o u ve l l e s  ex i g e n c e s 

conceptuelles. Des bois qui se distinguent 

par un look authentiquement chaud, aux 

variantes soumises à un traitement particulier, 

l’inspiration pour les collections donnent un 

nouveau souffle au design, en conjuguant le 

style et d’excellentes qualités techniques.

GB / All the timeless atmosphere of natural 

wood, reinterpreted in line with new design 

needs. Collections that give new life to design 

solutions, by combining style and excellent 

technical qualities, inspired by wood with 

authentic and distinguishing warm features and 

by variations achieved with special treatments.

WOODEN 
LOOK
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ED TaupeED Brown ED WhiteED Honey

26,5x180 

10 3/8”x71”

20x120 

8”x48”

20x120 Grip 

8”x48”

10x60 

4”x24”

40x120 

16”x48”

PESI E IMBALLI
WEIGHT AND PACKAGING

SPESSORE
THICKNESS Pz x Mq x Kg x x Mq x  Kg x  

26,5x180 8,5 2 0,954 18,75 54 51,52 1042,29
20x120 8,5 5 1,20 22,60 48 57,60 1085,00
10x60 8,5 10 0,60 11,30 60 36,00 678,00
20x120 Energize 8,5 6 1,44 27,12 24 34,56 650,88
60x120 Connect 8,5 2 1,44 28,30 32 46,08 925,47
6,5x90 Battiscopa 8,5 10 9,00 ML 17,10
6,5x120 Battiscopa 8,5 6 7,20 ML 14,00
20x120x3 Gradone Assemblato 8,5 2 2,40 ML 33,80
OUTDOOR

40x120 20MM 20 1 0,48 21,48 54 25,92 1160,00
40x120 Gradone Lineare 20 1 1,20 ML 23,50

SHADE
SPECTRUM

ModerateB.C.R.A.
DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,40

≥ 0,42

thickness

mm20
C

R11
GRIP

C

R11

A

R9

thickness

mm8,5

W O O D E N  L O O K

ED Brown 10x60 rett. - ED Brown 20x120 rett.

everyday
GRES PORCELLANATO A TUTTA MASSA
WHOLE-BODY PORCELAIN STONEWARE / GRÈS CÉRAME PLEINE MASSE
VOLLMASSIGE FEINSTEINZEUG / GRES PORCELÁNICO CON COLOR EN TODA MASA

Superfici coordinate per esterno: 
Matching surfaces for outdoor applications: 
Surfaces coordonnées pour l’extérieur : 
Abgestimmte Oberflächen für den Außenbereich: 
Superficies coordinadas para exteriores: 
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RIVESTIMENTO / WALL 

ED Taupe Energize 20x120 rett. 
Collection Colorful: CF Pine Green Brick 7,5x40

PAVIMENTO / FLOOR 

ED Taupe 10x60 rett.

everyday
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RIVESTIMENTO / WALL 

ED Connect 60x120 rett. 
Collection Colorful: CF Sunflower Brick 7,5x40

PAVIMENTO / FLOOR 

ED Honey Energize 20x120 rett.

RIVESTIMENTO / WALL 

ED Brown Energize 20x120 rett. 
Collection Colorful: CF Cotton Brick 7,5x40

PAVIMENTO / FLOOR 

ED Brown 20x120 grip

everyday
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ED Honey Energize 20x120 rett.

everyday
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RIVESTIMENTO / WALL: ED Connect 60x120 rett.

PAVIMENTO / FLOOR: ED White 20x120 rett.

everyday

W O O D E N  L O O K224 225



P011312 
26,5x180 . 10”3/8x71”  
rett.

P011470 
20x120 . 8”x48”  
rett.

P011464 
20x120 . 8”x48”  
grip rett.

P011384 
10x60 . 4”x24”  
rett.

ED BROWN

P011474 Energize 20x120 . 8”x48” rett.

P011311 
26,5x180 . 10”3/8x71”  
rett.

P011469 
20x120 . 8”x48”  
rett.

P011465 
20x120 . 8”x48”  
grip rett.

P011385 
10x60 . 4”x24”  
rett.

ED HONEY

P011475 Energize 20x120 . 8”x48” rett.

ED TAUPE

P011313 
26,5x180 . 10”3/8x71”  
rett.

P011468 
20x120 . 8”x48”  
rett.

P011466 
20x120 . 8”x48”  
grip rett.

P011382 
10x60 . 4”x24”  
rett.

P011472 Energize 20x120 . 8”x48” rett.

ED WHITE

P011310 
26,5x180 . 10”3/8x71”  
rett.

P011471 
20x120 . 8”x48”  
rett.

P011467 
20x120 . 8”x48”  
grip rett.

P011383 
10x60 . 4”x24”  
rett.

P011473 Energize 20x120 . 8”x48” rett.

everyday

W O O D E N  L O O K

SHADE
SPECTRUM

ModerateB.C.R.A.
DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,40

≥ 0,42

thickness

mm20
C

R11
GRIP

C

R11

A

R9

thickness

mm8,5

Gradone Assemblato   
3x20x120 rett.

 DISPONIBILE IN TUTTI I COLORI
 Available in all colours
 Disponible dans toutes les couleurs
 In allen Farben erhältlich
 Se comercializas en todos los colores

Battiscopa   
6,5x120 rett.

Battiscopa   
6,5x90 rett.

INFO: p. 258 INFO: p. 258 INFO: p. 258 INFO: p. 258
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P011314 Connect 60x120 . 24”x48” rett.

12 grafiche differenti confezionate in modo casuale.
12 different randomly packaged graphics.

12 conceptions graphiques différentes conditionnées de façon fortuite.
12 verschiedene Grafiken, die zufällig zusammen verpackt werden.

12 gráficas diferentes confeccionadas de modo casual.

ED CONNECT

ED Connect 60x120 rett.

everyday

W O O D E N  L O O K

SHADE
SPECTRUM

ModerateB.C.R.A.
DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,40

≥ 0,42

thickness

mm20
C

R11
GRIP

C

R11

A

R9

thickness

mm8,5

229228



OUTDOOR 

LAVABO / WASHBASIN 

Collection Recode: RE Grey 60x120 20mm Rett.

PAVIMENTO / FLOOR 

AK Naturale 40x120 Nat. 20MM 
AK Naturale Gradone Lineare Toro 40x120 Nat. 20MM 

INDOOR 

RIVESTIMENTO / WALL 

BACKSPLASH - Collection Recode: RE Grey 15x60 Rett.

PAVIMENTO / FLOOR 

AK Naturale 20x120 Rett.

AK TortoraAK MoganoAK Naturale AK Sbiancato AK CappuccinoAK Miele

26,5x180 

10 3/8”x71”

20x120 

8”x48”

40x120 

16”x48”

PESI E IMBALLI
WEIGHT AND PACKAGING

SPESSORE
THICKNESS Pz x Mq x Kg x x Mq x  Kg x  

26,5x180 8,5 2 0,954 18,75 54 51,52 1042,29
20x120 8,5 5 1,20 22,60 48 57,60 1085,00
20x60 Muretto 8,5 5 0,60 12,85
6,5x90 Battiscopa 8,5 10 9,00 ML 17,10
6,5x120 Battiscopa 8,5 6 7,20 ML 14,00
20x120x3 Gradone Assemblato 8,5 2 2,40 ML 33,80
OUTDOOR

40x120 20MM 20 1 0,48 21,48 54 25,92 1160,00

SHADE
SPECTRUM

HighB

R9
B.C.R.A.

DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,40

≥ 0,42

thickness

mm8,5
thickness

mm20
C

R11

Superfici coordinate per esterno: 
Matching surfaces for outdoor applications: 
Surfaces coordonnées pour l’extérieur : 
Abgestimmte Oberflächen für den Außenbereich: 
Superficies coordinadas para exteriores: 
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WHOLE-BODY PORCELAIN STONEWARE / GRÈS CÉRAME PLEINE MASSE
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RIVESTIMENTO / WALL: AK Naturale 26,5x180 rett. 

PAVIMENTO / FLOOR: Collection Recode: RE Grey 60x120 rett. 

W O O D E N  L O O K

arkè
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RIVESTIMENTO / WALL: AK Miele 26,5x180 rett. - 20x120 rett.

PAVIMENTO/ FLOOR: Collection Freespace: FS White 60x60 rett.

RIVESTIMENTO / WALL 

Collection Biophilic: BI White 20x120 rett. 

PAVIMENTO / FLOOR 

AK Miele 20x120 rett.  
Collection Biophilic: BI White 20x120 rett. - 120x120 rett.

W O O D E N  L O O K

arkè
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W O O D E N  L O O K

arkè

AK Mogano 26,5x180 rett. - 20x120 rett.

236 237



AK Sbiancato 20x120 rett.

RIVESTIMENTO BANCO BAR / BAR COUNTER UNIT 

AK Cappuccino 26,5x180 rett.

PAVIMENTO / FLOOR 

AK Cappuccino 26,5x180 rett.

W O O D E N  L O O K

arkè

239238



AK NATURALE

P010189 - muretto  20x60 . 8”x24” rett.

S007022J -  
26,5x180 . 10”3/8x71”  
rett.

S007019J -  
20x120 . 8”x48”  
rett.

AK MIELE

S006780 - muretto  20x60 . 8”x24” rett.

S006768J -  
26,5x180 . 10”3/8x71”  
rett.

S006767J -  
26,5x180 . 10”3/8x71”  
rett.

S006921J -  
20x120 . 8”x48”  
rett.

S006920J -  
20x120 . 8”x48”  
rett.

AK MOGANO

S006779 - muretto  20x60 . 8”x24” rett.

AK SBIANCATO

P010191 - muretto  20x60 . 8”x24” rett.

S007020J -  
26,5x180 . 10”3/8x71”  
rett.

S007017J -  
20x120 . 8”x48”  
rett.

AK CAPPUCCINO

P010190 - muretto  20x60 . 8”x24” rett.

S007021J -  
26,5x180 . 10”3/8x71”  
rett.

S007018J -  
20x120 . 8”x48”  
rett.

AK TORTORA

S006781 - muretto  20x60 . 8”x24” rett.

S006769J -  
26,5x180 . 10”3/8x71”  
rett.

S006922J -  
20x120 . 8”x48”  
rett.

W O O D E N  L O O K

arkè

Gradone Assemblato   
3x20x120 rett.

 DISPONIBILE IN TUTTI I COLORI
 Available in all colours
 Disponible dans toutes les couleurs
 In allen Farben erhältlich
 Se comercializas en todos los colores

Battiscopa   
6,5x120 rett.

Battiscopa   
6,5x90 rett.

SHADE
SPECTRUM

HighB

R9
B.C.R.A.

DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,40

≥ 0,42

thickness

mm8,5
thickness

mm20
C

R11
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RIVESTIMENTO / WALL: AX Grey 20x120 rett. - AX Grey Decoro 20x120 rett.

PAVIMENTO / FLOOR: AX Grey 20x120 rett.

PESI E IMBALLI
WEIGHT AND PACKAGING

SPESSORE
THICKNESS Pz x Mq x Kg x x Mq x  Kg x  

20x120 8,5 5 1,20 22,60 48 57,60 1185,00
20x120 Decoro 8,5 4 0,96 23,12
6,5x120 Battiscopa 8,5 6 7,20 ML 14,00
20x120x3 Gradone Assemblato 8,5 2 2,40 ML 33,80

AX Beige AX GoldAX Grey AX Ivory

20x120 

8”x48”

SHADE
SPECTRUM

HighB

R9
B.C.R.A.

DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,40

≥ 0,42

thickness

mm8,5

axel
GRES PORCELLANATO A TUTTA MASSA
WHOLE-BODY PORCELAIN STONEWARE / GRÈS CÉRAME PLEINE MASSE
VOLLMASSIGE FEINSTEINZEUG / GRES PORCELÁNICO CON COLOR EN TODA MASA
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RIVESTIMENTO / WALL 

AX Ivory Decoro 20x120 rett.

PAVIMENTO / FLOOR 

AX Ivory 20x120 rett.

AX Gold 20x120 rett.

W O O D E N  L O O K

axel
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AX GREY

S006881J -  
20x120 . 8”x48” 
rett.

S006878J -  
20x120 . 8”x48” 
rett.

S006885J -  
decoro   
20x120 . 8”x48” 
rett.

S006882J -  
decoro   
20x120 . 8”x48” 
rett.

AX IVORY

S006879J -  
20x120 . 8”x48” 
rett.

S006880J -  
20x120 . 8”x48” 
rett.

S006883J -  
decoro   
20x120 . 8”x48” 
rett.

S006884J -  
decoro   
20x120 . 8”x48” 
rett.

AX BEIGE AX GOLD

W O O D E N  L O O K

axel

Gradone Assemblato   
3x20x120 rett.

 DISPONIBILE IN TUTTI I COLORI
 Available in all colours
 Disponible dans toutes les couleurs
 In allen Farben erhältlich
 Se comercializas en todos los colores

Battiscopa   
6,5x120 rett.

SHADE
SPECTRUM

HighB

R9
B.C.R.A.

DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,40

≥ 0,42

thickness

mm8,5
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 250 Il Gruppo Del Conca investe in un futuro + sostenibile.
THE DEL CONCA GROUP INVESTS IN A MORE SUSTAINABLE FUTURE.
LE GROUPE DEL CONCA INVESTIT DANS UN AVENIR PLUS DURABLE.
DIE DEL CONCA-GRUPPE INVESTIERT IN EINE NACHHALTIGERE ZUKUNFT.
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LAYING PATTERNS
SCHÉMAS DE POSE
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Nasce un impianto di nuova ge-
nerazione in grado di abbattere le 
emissioni di oltre 3.400 tonnel-
late di CO2 equivalenti a quanto 
inquinano 1.300 automobili che 

percorrono 20.000 km/anno.

Installato il nuovo forno 
Hydrogen Ready

Il Gruppo Del Conca investe 
in un futuro + sostenibile.

Ecologia e bellezza, 

innovazione e heritage, 

sostenibilità e avanguardia: 

fondere aspetti così diversi nello 

sviluppo di un progetto di design 

non è semplice ma è possibile. 

La ricerca e la passione sono 

fondamentali per trasformare 

un prodotto industriale in un 

progetto a basso impatto 

ambientale.

100%  
del fabbisogno di energia elettrica del 
Centro Logistico Del Conca è autoprodotta.

98%  
dell’energia elettrica utilizzata nel 
processo produttivo è autoprodotta.

100% 

del cartone utilizzato è riciclato

100% 

delle acque di processo vengono recuperate

70% 

della plastica utilizzata è riciclata

THE DEL CONCA GROUP INVESTS IN A MORE SUSTAINABLE FUTURE.

LE GROUPE DEL CONCA INVESTIT DANS UN AVENIR PLUS DURABLE.

DIE DEL CONCA-GRUPPE INVESTIERT IN EINE NACHHALTIGERE ZUKUNFT.

EL GRUPO DEL CONCA INVIERTE EN UN FUTURO MÁS SOSTENIBLE.

F / Une usine de nouvelle 
génération est née, 
capable de réduire les 
émissions de plus de 
3400 tonnes de CO2, 
équivalent de la pollution 
de 1300 voitures 
parcourant 20000 km/an. 
Nouveau four Hydrogen 
Ready installé. 
 

100 % du carton utilisé 
est recyclé; 
 
100 % de l’eau de 
processus est recyclée; 
 
70 % du plastique utilisé 
est recyclé. 
 

100 % des besoins en 
électricité du centre 
logistique Del Conca sont 
autoproduits. 
 
98 % de l’énergie 
utilisée dans le processus 
de production est 
autoproduite. 

Écologie et beauté, 
innovation et héritage, 
développement durable 
et avant-garde : 
fusionner des aspects 
aussi différents dans la 
finalisation d'un projet de 
design n'est pas facile, 
mais c'est possible.  
La recherche et la 
passion sont essentielles 
pour transformer un 
produit industriel en un 
projet à faible impact 
environnemental.

GB / Installation of a new-
generation plant able 
to prevent more than 
3,400 tonnes of CO2 
emissions, equivalent to 
the pollution produced 
by 1,300 cars travelling 
20,000 km/year. 
Installation of the new 
hydrogen-ready kiln. 

100% of cardboard used 
is recycled; 
 
100% of process 
wastewater is reused; 
 
70% of plastic used is 
recycled. 
 

100% of electricity 
used by the Del Conca 
Logistics Hub is 
generated in-house. 
 
98% of electricity used 
in the production process 
is generated in-house. 
 

Environment and 
beauty, innovation and 
heritage, sustainability 
and state-of-the-art: 
achieving the fusion 
of such diverse factors 
in a design project is 
not easy, but it can be 
done. Research and 
passion are fundamental 
for transforming an 
industrial product into 
a low environmental 
impact project.

D / Es wurde eine 
hochmoderne Anlage 
installiert, die die 
Reduzierung unserer 
jährlichen Kohlendioxid-
Emissionen um 3400 
Tonnen CO2 ermöglicht; 
dies entspricht den 
Abgasen von 1300 Pkws, 
die durchschnittlich 20000 
km pro Jahr zurücklegen. 
Installation eines neuen 
wasserstoffbereiten 
(„Hydrogen Ready“) Ofens. 

100 % des verwendeten 
Pappkartons werden 
recycelt; 
 
100 % des Prozesswassers 
werden wiederverwertet; 
 
70 % des verwendeten 
Kunststoffs werden recycelt. 

100 % des Energiebedarfs 
des Logistikzentrums von 
Del Conca werden durch 
selbst produzierten Strom 
gedeckt. 
 
98 % der bei den 
Produktionsprozessen 
verbrauchten elektrischen 
Energie werden selbst 
hergestellt. 
 

Umweltschutz und 
Ästethik, Innovation und 
Erbe, Nachhaltigkeit 
und Avantgarde: solch 
unterschiedliche Aspekte 
bei der Ausarbeitung 
eines Designprojekts zu 
vereinen, ist nicht einfach, 
aber es ist durchaus 
möglich. Forschung und 
Leidenschaft sind zwei 
wesentliche Pfeiler, um 
ein industrielles Produkt 
in ein Projekt mit geringer 
Umweltbelastung zu 
verwandeln.

ES / Nace una instalación 
de nueva generación, 
capaz de reducir las 
emisiones de CO2 en 
más de 3400 toneladas, 
lo que equivale a la 
contaminación producida 
por 1300 coches que 
recorren 20000 km al 
año. Hemos instalado el 
nuevo horno Hydrogen 
Ready.  

El 100 % del cartón que 
utilizamos es reciclado; 
 
Recuperamos el 100 % de 
las aguas de proceso; 
 
El 70 % del plástico que 
utilizamos es reciclado. 
 

Autogeneramos el  
100 % de la energía 
eléctrica consumida por 
el Centro Logístico Del 
Conca. 
 
Autogeneramos el  
98 % de la energía 
eléctrica utilizada en el 
proceso de producción. 

Ecología y belleza, 
innovación y legado 
histórico, sostenibilidad 
y vanguardia: reunir 
aspectos tan diferentes 
en el desarrollo de un 
proyecto de diseño no es 
fácil, pero es posible.  
La investigación y la 
pasión son fundamentales 
para transformar un 
producto industrial en un 
proyecto de bajo impacto 
ambiental.
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GRUPPO Bla EN 14411_G
GRES PORCELLANATO A TUTTA MASSA - GRES PORCELLANATO SMALTATO

THROUGH-BODY PORCELAIN TILE - GLAZED PORCELAIN STONEWARE
LE GRÈS CÉRAME PLEINE MASSE - GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ

DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG - GLASIERTES FEINSTEINZEUG
GRES PORCELÁNICO CON COLOR EN TODA MASA - GRES PORCELÁNICO ESMALTADO.

VALORI LIMITE PREVISTI
ESTABLISHED LIMITS

VALEURS LIMITES PREVUES
VORGESEHENE GRENZWERTE
VALORES LÍMITE PREVISTOS

PRESTAZIONI
TECHNICAL PERFORMANCE

PERFORMANCES
LEISTUNGEN

PRESTACIONES

NORMA
NORMS
NORM

NORME
NORMA

ASSORBIMENTO D’ACQUA
WATER ABSORPTION
ABSORPTION D’EAU
WASSERAUFNAHME
ABSORCIÓN DE AGUA

≤ 0,5% ~ 0,1% UNI EN ISO
10545-3

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
BENDING STRENGTH
RESISTANCE À LA FLEXION
BIEGEFESTIGKEIT
RESISTENCIA A LA FLEXIÓN

MODULO DI ROTTURA
MODULUS OF RUPTURE
MODULE DE RUPTURE

BRUCHLAST
MÓDULO DE ROTURA
Min. ≥ 35 N/mm2

~50 N/mm2 UNI EN ISO
10545-4

RESISTENZA AL GELO
FROST RESISTANCE
RESISTANCE AU GEL
FROSTBENSTÄNDIGKEIT
RESISTENCIA AL HIELO

RESISTENTE
RESISTANT
RÉSISTANT

WIDERSTANDSFÄHIG
RESISTENTE

INGELIVO
FROST PROOF

INGELIF
FROSTSICHER

RESISTENTE AL HIELO

UNI EN ISO
10545-12

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
RESISTANT TO THERMAL SHOCKS
RÉSISTANCE AUX ÉCARTS DE TEMPÉRATURE
THERMOSCHOCKBESTÄNDIGKEIT
RESISTENCIA A LOS CAMBIOS BRUSCOS DE TEMPERATURA

RESISTENTE
RESISTANT
RÉSISTANT

WIDERSTANDSFÄHIG
RESISTENTE

RESISTENTE
RESISTANT
RÉSISTANT

WIDERSTANDSFÄHIG
RESISTENTE

UNI EN ISO
10545-9

RESISTENZA DEI COLORI ALLA LUCE
COLOUR RESISTANCE TO LIGHT EXPOSURE
RÉSISTANCE DES COULEURS À LA LUMIÈRE
FARBECHTHEIT UNTER LICHTEINFLUSS
RESISTENCIA DE LOS COLORES A LA LUZ

RESISTENTE
RESISTANT
RÉSISTANT

WIDERSTANDSFÄHIG
RESISTENTE

RESISTENTE
RESISTANT
RÉSISTANT

WIDERSTANDSFÄHIG
RESISTENTE

DIN 51094

Valori di riferimento validi per quasi la totalità delle nostre collezioni. Consultare il sito e i cataloghi di serie per maggiori specifiche. 
Values of reference valid for almost all our collections. See our website and standard catalogues for further specifications and details. 

Des valeurs de référence valables pour la quasi-totalité de nos collections. Consulter le site et les catalogues des séries pour des spécifications supplémentaires. 
Bezugswerte mit Gültigkeit für fast alle unserer Kollektionen. Lesen Sie auf der Internetseite und in den Serienkatalogen für weitere Daten nach. 

Valores de referencia válidos para casi la totalidad de nuestras colecciones. Para mayores detalles sírvase consultar el sitio y los catálogos de serie. 

Caratteristiche tecniche
TECHNICAL CHARACTERISTICS

CARACTERISTIQUES TECHNIQUE
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

GRUPPO Bla EN 14411_G
GRES PORCELLANATO A TUTTA MASSA - GRES PORCELLANATO SMALTATO

THROUGH-BODY PORCELAIN TILE - GLAZED PORCELAIN STONEWARE
LE GRÈS CÉRAME PLEINE MASSE - GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ

DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG - GLASIERTES FEINSTEINZEUG
GRES PORCELÁNICO CON COLOR EN TODA MASA - GRES PORCELÁNICO ESMALTADO.

VALORI LIMITE PREVISTI
ESTABLISHED LIMITS

VALEURS LIMITES PREVUES
VORGESEHENE GRENZWERTE
VALORES LÍMITE PREVISTOS

PRESTAZIONI
TECHNICAL PERFORMANCE

PERFORMANCES
LEISTUNGEN

PRESTACIONES

NORMA
NORMS
NORM

NORME
NORMA

RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO
SKID RESISTANCE
RÈSISTANCE AU GLISSEMENT
RUTSCHHEMMUNG
RESISTENCIA AL RESBALAMIENTO

DA R9 A R13
FROM R9 TO R13

DE R9 À R13
VON R9 BIS R13

DE R9 A R13

ONLY FOR NATURAL SURFACES

R 9
R 10
R 11
R 12

* EN 16165  
Annex B

DA A A C
FROM A TO C
VON A BIS C

DE A À C
DE A A C

A
A+B

A+B+C

* EN 16165  
Annex A

RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO D-COF
SKID RESISTANCE D-COF
RÈSISTANCE AU GLISSEMENT D-COF 
RUTSCHHEMMUNG D-COF
RESISTENCIA AL RESBALAMIENTO D-COF

≥ 0,42

ONLY FOR NATURAL SURFACES
CONFORME
CONFORMS
CONFORME

GEMÄSS
CONFORME

ANSI A 326.3:2022

RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO B.C.R.A
SKID RESISTANCE B.C.R.A
RÈSISTANCE AU GLISSEMENT B.C.R.A 
RUTSCHHEMMUNG B.C.R.A
RESISTENCIA AL RESBALAMIENTO B.C.R.A

≥ 0,40

CONFORME
CONFORMS
CONFORME

GEMÄSS
CONFORME

Metodo BCRA

RESISTENZA ALL’ATTACCO CHIMICO
CHEMICAL RESISTANCE 
BESTÄNDIGKEIT GEGEN CHEMIKALIEN
RESISTANCE A L’ATTAQUE CHIMIQUE
RESISTENCIA A ATAQUE QUÍMICO

GB MINIMO
GB MINIMUM
GB MINIMUM 

MIND. GB
GB MÍNIMO

CONFORME
CONFORMS
CONFORME

GEMÄSS
CONFORME

UNI EN ISO
10545-13

RESISTENZA ALLE MACCHIE
RESISTANT TO STAINING
RESISTANCE AUX TACHES
FLECKENBESTÄNDIGKEIT
RESISTENCIA A LAS MANCHAS

CLASSE 3 MINIMO
CLASS 3 MINIMUM

CLASSE 3 MINIMUM
MIND. KLASSE 3
CLASE 3 MÍNIMO

CONFORME
CONFORMS
CONFORME

GEMÄSS
CONFORME

UNI EN ISO
10545-14
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120x120 60x120

A B C

Prodotto realizzato in un solo soggetto grafico. Per la posa si consiglia la 
rotazione della piastrella per creare un effetto “random”.

Product manufactured with one design only.  
Tiles should be rotated during installation to create a random effect. 

Produit réalisé avec un seul motif graphique. Pour créer un effet « aléatoire »,  
la rotation du carreau lors de la pose est conseillée. 

Produkt mit nur einem einzigen grafischen Sujet. Für die Verlegung wird das 
Verdrehen der Fliese empfohlen, um ein Zufallsmuster zu erzeugen. 

Producto realizado en un solo tema gráfico. Se aconseja la rotación del 
azulejo en la colocación para crear un efecto aleatorio. 

Prodotto con 3 diverse grafiche confezionate in modo casuale.  
Si consiglia una posa “random” delle diverse facce.

Produced with 3 different patterns, packaged at random.  
We recommend a random installation of the different pattern.

Produit offrant 3 graphismes emballés de façon aléatoire.  
Nous conseillons une pose aléatoire des différentes faces.

Hergestellt in 3 verschiedenen Mustern, die nach dem 
Zufallsprinzip verpackt werden. Eine zufällige Verlegung der 

verschiedene Grafik Oberflächen wird empfohlen.

Producto con tres gráficos empaquetados de modo aleatorio.  
Se aconseja una colocación aleatoria de las distintas caras. 

Schemi di posa
LAYING PATTERNS  .  SCHÉMAS DE POSE  .  VERLEGUNGSSCHEMEN  .  ESQUEMAS DE COLOCACIÓN
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Pezzi totali: 130
Total number of pieces: 130

Percentuale per modulo
Percentage per Module

Pezzi per modulo 
Pieces per Module

Cotton 83,08 108
Ocean 6,15 8 
Sunflower 5,38 7
Mud 5,38 7

Pezzi totali: 130
Total number of pieces: 130

Percentuale per modulo
Percentage per Module

Pezzi per modulo 
Pieces per Module

Cotton 34,62 45
Sunflower 34,62 45
Pine Green 30,77 40

Pezzi totali: 130
Total number of pieces: 130

Percentuale per modulo
Percentage per Module

Pezzi per modulo 
Pieces per Module

Cotton 44,29 62
Mud 50 70
Pine Green 5,71 8

T E C H N I C A L  I N F O R M A T I O N S

SCHEMI DI POSA
LAYING PATTERNS

SCHÉMAS DE POSE
VERLEGUNGSSCHEMEN

ESQUEMAS DE COLOCACIÓN
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SCHEMI DI POSA
LAYING PATTERNS

SCHÉMAS DE POSE
VERLEGUNGSSCHEMEN

ESQUEMAS DE COLOCACIÓN

Formato
Sizes

Percentuale per modulo 
Percentage per Module

20x120 everyday energize 100 

Formato
Sizes

Percentuale per modulo 
Percentage per Module

20x120 everyday energize 100

Formato
Sizes

Percentuale per modulo 
Percentage per Module

20x120 everyday energize 100

Formato
Sizes

Percentuale per modulo 
Percentage per Module

10x60 86
20x120 14

collections

Formato
Sizes

Percentuale per modulo
Percentage per Module

120x120 57
60x120 29
60x60 14

Formato
Sizes

Percentuale per modulo 
Percentage per Module

120x120 67
60x120 33
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Formato
Sizes

Percentuale per modulo
Percentage per Module

60x60 54
30x60 33
15x60 13

Formato
Sizes

Percentuale per modulo
Percentage per Module

60x60 50
30x60 50

Formato
Sizes

Percentuale per modulo
Percentage per Module

60x120 67
60x60 33

Formato
Sizes

Percentuale per modulo 
Percentage per Module

26,5x180 60
20x120 40

SCHEMI DI POSA
LAYING PATTERNS

SCHÉMAS DE POSE
VERLEGUNGSSCHEMEN

ESQUEMAS DE COLOCACIÓN

Formato
Sizes

Percentuale per modulo
Percentage per Module

20x40 50
20x20 50

Formato
Sizes

Percentuale per modulo
Percentage per Module

20x40 66
20x20 33

Formato
Sizes

Percentuale per modulo
Percentage per Module

20x40 75
20x20 25

Formato
Sizes

Percentuale per modulo
Percentage per Module

30x60 50
30x30 25
15x60 25

collections
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UFFICI COMMERCIALI:
Via Magazzeno, 1944 - 41056 Savignano sul Panaro (MO) - ITALY

Tel. +39.059.739.111 - Fax +39.059.796.291

CENTRO LOGISTICO:
Via Statale Solignano, 179 - 41014 Solignano di Castelvetro (Modena)

Tel. +39 059 9752911 - Fax. +39 059 9752912

e-mail: info@pastorellitiles.com

www.pastorellitiles.com

L’azienda si riserva la facoltà di apportare variazioni ai prodotti e alle caratteristiche illustrate in questo strumento.  
I colori sono da ritenersi puramente indicativi. 

The company reserves the right to make any change to products and features shown in this catalogue.  
All colors are purely a guide.

L’usine se réserve le droit d’apporter des modifications aux produits et aux caractéristiques présentées dans cet outil.  
Les couleurs doivent être considérées à titre purement indicatif.

Die Firma  behält  sich vor, das Recht Änderungen an den in diesem Katalog enthaltenen Produkten und dessen Eigenschaften vorzunehmen. 
Farbabweichungen vorbehalten.

Se reservamos el derecho a cambiar el diseño o las especificaciones de cualquiera de nuestras Mercaderías o Servicios. 
Los colores de los producto pueden diferir ligeramente de los que figuran en este catalogo.

È vietata la riproduzione, anche parziale, dello strumento in tutte le sue forme. 

Any kind of copy of this catalogue, even partial reproduction, is prohibited.

Das Werk ist urheberrechtlichgeschützt. Vervielfältigung sowie Einspeicherung und Verarbeitung in welcher Form auch immer ist unzulässig und strafbar.

Prohibida la copia, reproducción o traducción, ya sea total o parcial, de este documento en cualquier forma.

La reproduction, même partielle, de l’instrument sous toutes ses formes est interdite.

Gennaio 2024
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be yourself

ARKÈ AK Mogano 20x120 rett.


